


TAILOR MADE 

Verkehrszonen mit Anspruch an Design und Lichtatmosphäre:
Empfang | Foyer | Flur | Treppenhaus 

Traffic zones that demand design and a lighting atmosphere:
Reception | Foyer | Corridor | Staircase

PUBLIC

APPLICATION

Arbeitszonen mit Anspruch an Sehkomfort und Effizienz:
Einzelbüro | Doppelbüro | Gruppenbüro | Großraumbüro

Work zones that demand visual comfort and efficiency:
Single office | Double office | Group office | Open plan office

WORK

Kommunikations- und Regenerationszonen mit Anspruch 
an Lichtatmosphäre  und -qualität:   Konferenzraum | 
Besprechungsraum | Lounge | Cafeteria | Kantine | WC

Communication and regeneration zones with high standards
in lighting atmosphere and quality:   Conference room | Meeting 
room | Lounge | Cafeteria | Canteen | Toilet

LIFE

Unser Verständnis von TAILOR MADE
Wir bieten Ihnen auf Sie abgestimmte Lichtlösungen, maßgeschneidert für Ihr Projekt. Sie gestalten 
und wir liefern Ihnen die Lichtwerkzeuge, die Sie für Ihre Arbeit benötigen. Flexibilität wird bei uns 
großgeschrieben, wir wollen den lebendigen Dialog mit Ihnen. Ihr Problem ist unsere Herausfor-
derung.

Sprechen Sie uns an, wir finden eine Produktvariante, die zu Ihren Wünschen passt.

Our understanding of TAILOR MADE
We offer tailored lighting solutions for you, tailored to your project. You design and we deliver 
the lighting tools you need for your work. Flexibility is very important to us, we want a lively 
dialogue with you. Your problem is our challenge.

Talk to us, we will find a product variant that suits your needs.

Sie können alles uns überlassen
Wir wollten Ihnen wieder etwas Blätterbares anbieten. 
Nicht nur schön, sondern auf den Punkt gebracht. Eine Übersicht, die Ihre Arbeit 
erleichtern soll, die Sie zu neuen Lösungen inspiriert.

Was Sie erwartet:

Eine Übersicht über unser Produkt-Portfolio, unsere Standardleuchten. Wir haben 
Ihnen alle relevanten Daten für Ihre Arbeit kompakt zusammengefasst. 

Als Inspiration haben wir die Rubrik TAILOR MADE, wo wir Ihnen bereits umgesetzte 
oder machbare Alternativen zum Standard zeigen möchten. 

Generell bieten wir Ihnen viele unserer Produkte in farbigen Versionen an, für eine 
noch bessere Integration oder Hervorhebung in Ihrem Projekt.

You can leave everything to us
We wanted to offer you something that could be flipped through again.
Not just beautiful, but pinpoint. An overview that will facilitate your work and inspire 
you to new solutions.

What can expect:

An overview of our product portfolio, our standard luminaires. We have summarized 
all the relevant data for your work in a compact way.

As inspiration, we have the TAILOR MADE section where we want to show you already 
implemented or feasible alternatives to the standard.

In general, we offer you many of our products in coloured versions for even better 
integration or highlighting in your project.

#authentisch
   authentic

#VERTRAUEN
  TRUST

#persönlich      personally

# flexibel      flexible

#KNOW-HOW

#SERVICE

Unsere Leuchten sollen die Architektur ergänzen, nicht dominieren!

Wir bieten ganzheitliche Gestaltungsmöglichkeiten, gleichzeitig 
bleibt Freiraum für individuelle Lösungen!

Raumidee <-> Raumwirkung

#Verbindlichkeit           Commitment

#dies sind unsere STANDARD FARBEN  
   these are our STANDARD COLOURS
Innenarchitektonische Farbkonzepte können so 
einfach in der Beleuchtung fortgesetzt werden 
Perfect match between lighting design and overall 
colour schemes of interior design

Our luminaires are supposed to complement the architecture, not dominate it!

Room idea <-> Room effect

We offer holistic design options, while at the same time 
there is scope for individual solutions!

1018 2011 3020 5005 5024 6018 8025 8023 4020 8006

weiß|white silbergrau|silver grey schwarz|black

e.on Rechenzentrum, Hannover | Foto Krumnow, Bannewitz   -   Gerry Weber Kreativcenter, Halle | Foto mit bereitgestellt von Assmann Büromöbel   -   Sophie Barat Schule, Hamburg  Foto Jan Haeselich, Hamburg
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STRONG  40
38-39

STRONG  55
42-43

STRONG  120
46-47

TENTEC  FLAT
10

CLOUD
24-25

CALVIA
26-27

PEARL
34-35

G-CONCEPT
50-51

STRADA
48-49

ROTONDA
32-33

FACTORY | PARO
56-57

SOLUTIONS

PLANE flächiges Licht  |  Plane light

LINEAR lineares Licht  |  Linear light

POINT punktuelles Licht  |  Point light

STRONG  80
44-45

VELTO
54-55

S55
40-41

ALPHABET SPECTRA
4-5

ALPHABET ZONO
6-7

TENTEC 3
8-9

IP54  7 ET|RD 49 mm 7

ballwurfsicher|
ball-proof                     10

SPOT
12-13

PUCK XT
16-17

SIRO
14-15

CLEAR 4.0
CLEAR 4.0
18-19 

CLEAR direct
22  

CLEAR flat
20  

CLEAR TZ-T
23  

TRANSPARENCY
28-29

VOLUMA
30-31

STRONG  

CLEAR Acryl
21

STRONG  30
36-37

GREAT
52-53

TENTEC  PRO
11

HVB Tower, München | Schmidt König Lichtplaner, München | Foto HGEsch, Hennef

Gymnasium Grünwald | Licht & Design H. Saegmüller, Starnberg | Foto Eberhard Franke, München

Zentrale Jungheinrich, Hamburg | ELP Elektro-plan, Vreden | Foto Walter Schießwohl, Hamburg
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ALPHABET SPECTRA  Downlights

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

1-10 V

TAILOR MADE
CASAMBI

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE α 20° α 60° PRICE
       brutto

DA|CO   95 mm; R08 4000 K DALI 910 lm/10 W AS-11420-12-40 AS-11460-12-40 316,00 €
DA|CO 120 mm; R10 4000 K DALI 1180 lm/14 W AS-11520-12-40 AS-11560-12-40 333,00 €
LxB|W   95 mm; Q08 4000 K DALI 840 lm/10 W AS-21420-12-40 AS-21460-12-40 348,00 €
LxB|W 120 mm; Q10 4000 K DALI 1090 lm/14 W AS-21520-12-40 AS-21560-12-40 366,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

Reflektor|Reflector 

 9,00 € 

Streuscheibe|Diffusing 
Screen IP44
 40,00 € 

Treiber|Driver
 
 25,00 € 

Steuerung|Control

 105,00 € 

Schutzscheibe|Safety 
Screen IP44
 30,00 € 

TunableWhite
CRI 90
 95,00 € 

2700 K
6500 K
.....

Notlicht|Emergency
3 h
 150,00 € 

Special RAL 
 
 + 10%

WarmDim
CRI 90
 35,00 € 

Wandfluter|Wallwasher 
 
 82,00 € 

Richtstrahler|Spotlight
 
 155,00 € 

ON
OFF

3000 K
1800 K
.....

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver

LED 14-34 W, CRI >98* 
D 102-127 mm, DA|CO 95-120 mm, ET|RD 95-155 mm

zurückversetzter Reflektor | 
                       inlying reflector

AS- -12-0
DESIGN   1 rund|round  2 quadratisch|square

VERSION   1 Downlight  
 2 Strahler|Spotlight  (R10/Q10)
 3 Wandfluter|Wallwasher   (R10/Q10)
 4 Streuscheibe|Diffusing screen  
 6 Schutzscheibe|Safety screen

SIZE 2 14 W, DA|CO   95 mm, R08 | LxB|W   95 mm, Q08  
 3 34 W, DA|CO 120 mm, R10 | LxB|W 120 mm, Q10
 4 10 W, DA|CO   95 mm, R08 | LxB|W   95 mm, Q08  
 5 14 W, DA|CO 120 mm, R10 | LxB|W 120 mm, Q10

α 0 Wandfluter|Wallwasher  2 Spot 20°  6 Wide beam 60°     
                         
REFLECTOR 0 silber|silver  1 weiß|white  3 schwarz|black

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

* bauähnliche Downlights CRI > 80 finden Sie in der Produktfamilie TENTEC 3| 
   similar downlights CRI > 80 can be found in the TENTEC 3 product family
   (DA|CO 95 mm, R08 | 120 mm, R10)

RAL

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

Akzentuiertes Licht in höchster Qualität 
für anspruchsvolle Beleuchtungsaufgaben

- Tageslichtqualität Premium-
 Farbwiedergabe CRI 98
- Farbortstabilität 1 x 2 SDCM
- Homogene Ausleuchtung, Kombination
  von Downlights und Wandflutern
- WarmDim Version 3000 K - 1800 K, 
 intelligente Dimmung

ALPHABET SPECTRA

Accentuated light of the highest quality 
for demanding lighting requirements

- Daylight quality colour rendering 
 CRI 98
- Chromaticity stability 1 x 2 SDCM
- Homogeneous lighting, combination 
 of downlights and wallwashers
- WarmDim version 3000K - 1800K,
 intelligent dimming

WORK

LIFE
POINT 
punktuelles Licht  |  Point light

PUBLIC

IP20 IP44UGR 
< 19

3000 K 4000 K ON
OFFDALI

Maximilianeum Bibliothek bayrischer Landtag, München | Schmidt König Lichtplaner, München | Foto Michael Heinrich, München

PLANAR

9°  Spotlight

20° 60°

GOLD/
SILBER|silver
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Höchster Sehkomfort, große Programm-
vielfalt und maximale Wirtschaftlichkeit

- Perfekte Rundumentblendung
- f3 Montagetechnik mit nur 2 mm 
 Aufbauhöhe
- Problemlöser, insektendichte Version 
 und Einbautiefe 49 mm
- Lichtdichtes Gehäuse
- Hocheffiziente Lichtkammer dank 
 Primärreflektor

ALPHABET ZONO

Highest visual comfort, great program 
diversity and maximum efficiency

- Perfect all-round glare control
- f3 mounting technique with only 
 2 mm visible height
- Problem solver, insect-proof version 
 and Recessed depth 49 mm
- Light-proof luminaire housing
- Highly efficient light chamber thanks 
 to a secondary reflector

WORK

LIFE
POINT 
punktuelles Licht  |  Point light

PUBLIC

ALPHABET ZONO  Downlights

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

1-10 V

CASAMBI

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO. PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE α 60°  PRICE 
      brutto

DA|CO 165 mm; R15 4000 K DALI 3120 lm/28 W  AZ-1154-12-40 324,00 €
DA|CO 195 mm; R18 4000 K DALI 3210 lm/28 W  AZ-1164-12-40 335,00 €
LxB|W 170 mm; Q15 4000 K DALI 2910 lm/28 W  AZ-2154-12-40 361,00 €
LxB|W 200 mm; Q18 4000 K DALI 2950 lm/28 W  AZ-2164-12-40 372,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

Reflektor|Reflector 

 9,00 € 

Streuscheibe|Diffusing 
Screen IP44
ET 49 mm 55,00 € 

Treiber|Driver

 25,00 € 

Steuerung|Control

 105,00 € 

Schutzscheibe|Saftey 
Screen IP44
 44,00 € 

TunableWhite
CRI 90
 95,00 € 

2700 K
6500 K
.....

Corona Lichtoptik|
Liteoptic
 55,00 € 

Notlicht|Emergency
3h 
 150,00 € 

Special RAL  
 
 + 10%

Wandfluter|Wallwasher 
 
 82,00 € 

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver

LED 28 W, CRI >80
D 172-207 mm, DA|CO 165-200 mm, ET|RD 130-170 mm

AZ-4-12-0

DESIGN   1 rund|round  2 quadratisch|square

VERSION   1 Downlight  
 3 Wandfluter|Wallwasher   
 4 Streuscheibe|Diffusing screen ET|RD 49 mm 
 5 Insektendicht|Insect-proof  IP54
 6 Schutzscheibe|Safety screen  
 7 Corona-Optic

SIZE 5 DA|CO 165 mm, R15 | LxB|W 170 mm, Q15  
 6 DA|CO 195 mm, R18 | LxB|W 200 mm, Q18

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

RAL

IP20 IP44UGR 
< 19

3000 K 4000 K ON
OFFDALI

HVB Tower München | Henn Architekturbüro, München | Schmidt König Lichtplaner, München | Ingenieurbüro Knab, München | Foto HGEsch, Hennef

TAILOR MADE
SOFT  DISC

PLANAR

ET|RD 49 mm
Reduzierte Einbautiefe|Reduced 
recessed depth

IP54
Insektendicht|Insect-proof

ET|RD 49 mm
 9,00 € 

IP54 insektendicht|
insect-proof 
 100,00 € 

ON
OFF

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

<
28 W

Geringere Wattage| 
Lower wattage

auf Anfrage|on request

ET|RD
49 mm

IP54

ZF Forum Ausstellung, Friedrichshafen
Foto Büro Münzing, Stuttgart - Tom Ziora
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TAILOR MADE

quadratisch | square

TENTEC 3  Downlights

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

TENTEC 

WORK

LIFE
POINT 
punktuelles Licht  |  Point light

PUBLIC

1-10 V
Treiber|Driver
 55,00 € 

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 

Aluminium-Spiegelreflektor|Aluminium mirror reflector
LED 7-42 W, CRI >82, D 102-202 mm, DA|CO 95-195 mm, ET|RD 100-140 mm

DALI
Treiber|Driver
 30,00 € 

504-1 -1 -0

ET
RD

DA | CO
D

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

DA|CO   95 mm; ET|RD 100 mm; R08 4000 K ON/OFF 960 lm/  7 W 504-1121-10-40 149,00 €
 4000 K ON/OFF 1700 lm/13 W 504-1123-10-40 149,00 €
DA|CO 120 mm; ET|RD 120 mm; R10 4000 K ON/OFF 960 lm/  7 W 504-1131-10-40 154,00 €
 4000 K ON/OFF 1770 lm/13 W 504-1133-10-40 154,00 €
 4000 K ON/OFF 2460 lm/19 W 504-1134-10-40 154,00 €
DA|CO 165 mm; ET|RD 115 mm; R15 4000 K ON/OFF 1370 lm/  9 W 504-1152-10-40 159,00 €
 4000 K ON/OFF 1860 lm/13 W 504-1153-10-40 159,00 €
 4000 K ON/OFF 2580 lm/19 W 504-1154-10-40 159,00 €
DA|CO 195 mm; ET|RD 115 mm; R18 4000 K ON/OFF 1800 lm/13 W 504-1163-10-40 169,00 €
 4000 K ON/OFF 2580 lm/19 W 504-1164-10-40 169,00 €
 4000 K ON/OFF 3470 lm/27 W 504-1165-10-40 169,00 €
DA|CO 195 mm; ET|RD 140 mm; R18 4000 K ON/OFF 4820 lm/42 W 504-1166-10-40 169,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

Streuscheibe|Diffusing 
screen
 40,00 € 

Schutzscheibe|Safety 
screen
 30,00 € 

CRI
>90

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index
 30,00 € 

Steuerung|Control
 105,00 € CASAMBI

TunableWhite
 
 155,00 € 

2700 K
6500 K
.....

WarmDim
 
 55,00 € 

3000 K
1800 K
.....

* bauähnliche Downlights CRI >90 finden Sie in der Produktfamilie ALPHABET SPECTRA | 
similar downlights CRI >90 can be found in the ALPHABET SPECTRA product family

Richtstrahler | Spotlight

Funktionale Lichtlösungen zur Grund-
beleuchtung und Akzentuierung

- DA 95 / 120 mm (TENTEC ACCENT)
- DA 165 / 195 mm
- Formstabiles Leuchtengehäuse
- Ballwurfsichere Version möglich

Functional lighting solutions for general 
lighting and accentuation

- CO 95 / 120mm (TENTEC ACCENT)
- CO 165 / 195mm
- Stable housing design
- Ball-proof version possible

IP20 IP443000 K 4000 K ON
OFFDALI

Bundesverfassungsgericht Karlsruhe | assem architekten, Kassel | Lichtplaner Carpus & Partner, Aachen | Foto Stephan Baumann, Karlsruhe; www.bild-raum.com 

Notlicht|Emergency
3h 
 150,00 € 

POWER VERSION
bis | up to  10.000 Lm

(R15 / R18)

PLANAR

Sanierungskonzepte einfach umsetzen, 
diesen Bereich finden Sie auf unserer 
Homepage unter PRODUKTE Tentec 3 
inkl. Download der Broschüre.
Simply implement renovation 
concepts, you can find this area on our 
homepage under PRODUCTS Tentec 3 
including download of the brochure.

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL





R08 R10 R15 R18

VERSION   1 Downlight  
 4 Streuscheibe|Diffusing screen   
 6 Schutzscheibe|Safety screen

SIZE 2 DA|CO   95 mm R08
 3 DA|CO 120 mm  R10  
 5 DA|CO 165 mm   R15
 6 DA|CO 195 mm    R18

WATTAGE 1   7 W   (> 750 lm) X X
 2   9 W (> 1000 lm)     X
 3 13 W (> 1500 lm) X X X X
 4 19 W (> 2000 lm)    X X X
 5 27 W (> 3000 lm)    X
 6 42 W (> 4000 lm)    X

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

8   9   SCHMITZ | WILA 



Komplettleuchten inkl. Treiber|
Complete luminaires incl. driver 

CRI >80, UGR <19,
R18, D 210 mm, ET|RD 80 mm

TENTEC PRO Downlights

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

TENTEC 3  Downlights ballwurfsicher|ball-proof

TENTEC ballwurfsichere Variante

Es kann so einfach sein! Der Ring (1) wird über die Leuchte gestülpt und auf 
den Montagering gelegt. Wie gewohnt wird die Leuchte in die Decke einge-
setzt, festgeschraubt, der Reflektor eingesetzt. Nun wird die ballwurfsichere 
Scheibe (2) aufgesetzt und einfach festgeschraubt! Et voilà!

TENTEC 3 ball-proof version

It can be that simple! The ring (1) is slipped over the lamp and placed on the 
mounting ring. As usual, the luminaire is inserted into the ceiling, screwed on 
and the reflector inserted. Now the ball-proof disc (2) is put on and simply 
screwed on! Et voilà!

Sophie-Barat-Schule, Hamburg | Architekten Haslob, Kruse und Partner, Bremen | IWP Ingenieure, Schaller Warnke Peters Partnerschaft, Elmshorn |
Fritsche Elektrotechnik, Norderstedt | Foto Jan Haeselich, Hamburg

1-10 V
Treiber|Driver

 55,00 € 

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 

Diffuse Lichtoptik zurückversetzt im Leuchtengehäuse, Kühlkörper aus Graphen 
für beste Wärmeleitfähigkeit und reduziertes Gewicht
Diffuse optic, comfortably sitting back inside the housing, heat sink made of 
graphene for best thermal conductivity and reduced weight

IP44, LED 9-19 W, CRI >80, D 172 mm, DA|CO 165 mm, ET|RD 60 mm

DALI
Treiber|Driver

 20,00 € 

502-145 -1 -0

WATTAGE 2   9 W (> 1000 lm)  
 3 13 W (> 1500 lm)   
 4 19 W (> 2000 lm)

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

ET
RD

DA | CO
D

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

DA|CO 165 mm; ET|RD 60 mm; R15 4000 K ON/OFF 1170 lm/  9 W 502-1452-10-40 98,00 €
 4000 K ON/OFF 1580 lm/13 W 502-1453-10-40 98,00 €
 4000 K ON/OFF 2170 lm/19 W 502-1454-10-40 98,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

Steuerung|Control

 105,00 € 
CASAMBI

TENTEC FLAT  Downlights

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

1

2

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

Einzigartige quadratische Lichtverteilung |

Unique square light distribution

UGR 19

503-116 -1 -0

WATTAGE 2   8 W (> 1200 lm)  
 4 20 W (> 2400 lm)   
 6 34 W (> 4500 lm)

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

ET
RD

DA | CO
D
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SPOT / SPOT COLOR

WORK

LIFE
POINT 
punktuelles Licht  |  Point light

PUBLIC

SPOT  / SPOT COLOR  Downlights

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

Modulares System, Strahler und Ein-
baugehäuse bitte separat bestellen|
Modular system, please order spots 
and housing separately
CRI >90

Strahler|Spot 143-0 -1 

OPTIC 2 10° Linse|Lens  
 3 30° Linse|Lens  
 4 50° Linse|Lens  

WATTAGE 1 8 W/650 lm  2 15 W/1380 lm

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  4 Phase DIM

KELVIN 2 2700 K  3 3000 K  4 4000 K 

VERSION
03 D 65 mm 04 D 65 mm 05 D 78 mm 06 D 82 mm

07 D 88 mm 08 D 90 mm 11 D 74 mm, planar

09 LxB|W 90 mm 10 LxB|W 108 mm 12 LxB|W 92 mm, planar

≤ 20≤ 20≤ 25

≤ 12,5 mm ≤ 12,5 mm

≤ 20 ≤ 30

≤ 30 ≤ 30 ≤ 20

Einbaugehäuse|Housing 139-0 -100

VARIANTE| ART.-NR.| PREIS |  
VERSION ITEM NO.  PRICE brutto

STRAHLER|SPOT
  8 W 30°, ON/OFF, 4000 K 143-031-104 40,00 € 
15 W 30°, ON/OFF, 4000 K 143-032-104 55,00 €

SPOT   EINBAUGEHÄUSE|HOUSING
D 65 mm, DA|CO 58 mm 139-003-100* 12,00 €
D 65 mm, DA|CO 58 mm 139-004-100 20,00 €
D 78 mm, DA|CO 67 mm 139-005-100* 20,00 €
D 82 mm, DA|CO 77 mm 139-006-100 25,00 €
D 88 mm, DA|CO 75 mm 139-007-100 25,00 €
D 90 mm, DA|CO 82 mm 139-008-100 40,00 €
D 74 mm, DA|CO 83 mm 139-011-100 40,00 €
LxB|W 90 mm, DA|CO 82 mm 139-009-100 40,00 €
LxB|W 108 mm, DA|CO 96 mm 139-010-100 40,00 €
LxB|W 92 mm, DA|CO 94 mm 139-012-100 40,00 €

SPOT COLOR   EINBAUGEHÄUSE|HOUSING
D 81 mm, DA|CO 68 mm 143-113-1x0 14,00 €
D 92 mm, DA|CO 80 mm 143-114-1x0 20,00 €
D 60 mm, DA|CO 65 mm 143-116-1x0 20,00 €
LxB|W 80 mm, DA|CO 65 mm 143-115-1x0 17,00 €
LxB|W 62 mm, DA|CO 65 mm 143-117-1x0 8,00 €

ZUBEHÖR|ACCESSORIES
Entblendungsring|Anti-glare ring 139-801-300 8,00 €
Opalscheibe|Opal cover 143-802-000 3,00 €
Wabenraster|Honeycomb louvre 143-801-300 3,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

*auch in silbergrau erhältlich|also available in silver grey

DALI
Treiber|Driver

 35,00 € 

VERSION 
13 D 81 mm 14 D 92 mm 16 D 60 mm, planar

15 LxB|W 80 mm 17 LxB|W 62 mm, planar

COLOUR 1 weiß|white  

 3 schwarz|black  

 4 gold

≤ 20≤ 25

≤ 20≤ 30≤ 30

Einbaugehäuse|Housing COLOR 143-1 -10

Anwendungsvielfalt im Kleinformat

- Unterschiedliche Linsen und Farb-
 kombinationen setzen Akzente
- LED Strahler, insektendicht, 
 inklusive Optik (Linse)
- LED Strahler und Einbaugehäuse bitte 
 separat bestellen

Wide range of application in small format

- Different lens and colour combinations 
 set accents
- LED spotlight, insect-proof, 
 including optics (lens)
- Please order LED spot and housing 
 separately

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI

10° + 139-007-100

10° 30° 50°
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Höhe |  Height

SIRO  Anbau- und Pendelleuchten | Surface and Pendant luminaires

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

SIRO

WORK

LIFE
POINT 
punktuelles Licht  |  Point light

PUBLIC

Höchste Lichtqualität in minimalistischem 
Design

- Lichtqualität mit CRI 83 (oder wahl-
 weise CRI 98) und 1 x 2 SDCM sorgen für 
 ein perfektes Beleuchtungsergebnis
- Integriertes Betriebsgerät
- Direkt- und Indirektanteil getrennt 
 steuerbar per DALI-Adressierung

Highest quality of light plus minimalist 
design

- Lighting quality with CRI 83 (or optional 
 CRI 98) and 1 x 2 SDCM ensure a perfect 
 lighting result
- Built-in control gear
- Separately controllable direct- and 
 indirect component via DALI adressing

Klosterkirche Attel, Landkreis Rosenheim | Schmidt König Lichtplaner, München | Foto Michael Heinrich, München

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI

Komplettleuchten inkl. DALI-Treiber und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. DALI driver and pendant kit

LED 15-55 W, CRI 83

D 80 / 120  innenliegender Spiegelreflektor
 inlying mirror reflector
D 160   Spiegelreflektor mit integrierter Diffusorkalotte 
 für homogene Lichtverteilung
 Mirror reflector with integrated diffuser cap
 UGR <19, 65° < 1000 cd/m2

H

D

CRI
98

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.| PREIS| 
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE ITEM NO. PRICE 
     brutto 

ANBAULEUCHTEN|SURFACE LUMINAIRES
D 120 mm, H 290 mm 4000 K DALI 1460 lm/15 W SR1461333-33-40-DD 300,00 €
D 160 mm, H 280 mm 4000 K DALI 1990 lm/19 W SR1461091-33-40-DD 320,00 €
D 160 mm, H 280 mm 4000 K DALI 3660 lm/38 W SR1461093-33-40-DD 320,00 €

PENDELLEUCHTEN|PENDANT LUMINAIRES direct
D   80 mm, H 330 mm 4000 K DALI 1970 lm/19 W SR1561358-33-42-DD 301,00 €
D 160 mm, H 255 mm 4000 K DALI 1990 lm/19 W SR1561091-33-42-DD 400,00 €
D 160 mm, H 255 mm 4000 K DALI 3660 lm/38 W SR1561093-33-42-DD 400,00 €

PENDELLEUCHTEN|PENDANT LUMINAIRES direct/indirect
D   80 mm, H 390 mm 4000 K DALI 1820 lm/19 W SR1567315-33-42-DD 511,00 €
D 120 mm, H 390 mm 4000 K DALI 2310 lm/28 W SR1567333-33-42-DD 590,00 €
D 160 mm, H 370 mm 4000 K DALI 4470 lm/55 W SR1567093-33-42-DD 610,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

SR1461 -3-0-DD
COLOUR  0 Reflektor silber (nur bei D 160 mm) 
 3 weiß|white (nur bei D 120 mm)  6 schwarz|black (nur bei D 120 mm)

WATTAGE 33 17 W (D 120 mm)  91 19 W (D 160 mm)  93 38 W (D 160 mm)

COLOUR 3 weiß|white  5 silber|silver  6 schwarz|black

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

ANBAU|SURFACE

SR1561 -3-2-DD
COLOUR  0 Reflektor silber (nur bei D 160 mm) 
 3 weiß|white (nur bei D 120 mm)  6 schwarz|black (nur bei D 120 mm)

WATTAGE 58 19 W (D 80 mm)  91 19 W (D 160 mm)  93 38 W (D 160 mm)

COLOUR 3 weiß|white  5 silber|silver  6 schwarz|black

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

PENDEL|PENDANT DIRECT

SR1567 -3-2-DD
COLOUR  0 Reflektor silber (nur bei D 160 mm) 
 3 weiß|white (nur bei D 120 mm)  6 schwarz|black (nur bei D 120 mm)

WATTAGE 15 19 W (D 80 mm)  33 28 W (D 120 mm)  93 55 W (D 160 mm)

COLOUR 3 weiß|white  5 silber|silver  6 schwarz|black

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

PENDEL|PENDANT DIRECT/INDIRECT

TAILOR MADE

� 120 mm � 160 mm

� 120 mm � 160 mm

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

auf Anfrage|on request

Doppel | 
Double

2700 K
6500 K
.....
Tunable
       White

220 
mm  

Ausstrahlung | Distribution
20, 40, 60 + oval

PUPILLE

WAND | 
WALL

� 80-160 mm

ON
OFF

getrennt schaltbar|
separately switchable

auf Anfrage|on request
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TAILOR MADE
PUCK im Ziegel |
           in the brick

PUCK XT

WORK

LIFE
POINT 
punktuelles Licht  |  Point light

PUBLIC

PUCK XT   Leuchten für Handläufe | Luminaires for handrails

POINT  punktuelles Licht  |  Point light

PUCK XT besteht aus Lichteinheit, Betriebsgerät, Einschraubwerkzeug und 
Gel-Verbinder, bitte separat bestellen|PUCK XT consists of a light unit, 
LED units, insertion tool and gel connector, please order separately

LED 1,5 W, IP66 / IK10, D 18 mm, ET|RD 18 mm

ET|RD

D

MP12015 -70-0

DESIGN 
 01                          03                         05

 11                          13

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

60°20° 90°

60° 90° 60°20°

AUSSTRAHLUNG| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
RADIATION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

HANDLAUF QUADRATISCH|HANDRAIL SQUARE
einseitig asymmetrisch 4000 K ON/OFF 170 lm/1,5 W MP1201511-70-40 124,00 €
zweiseitig 4000 K ON/OFF 185 lm/1,5 W MP1201513-70-40 124,00 €

HANDLAUF RUND|HANDRAIL ROUND
einseitig 4000 K ON/OFF 180 lm/1,5 W MP1201501-70-40 124,00 €
einseitig asymmetrisch 4000 K ON/OFF 170 lm/1,5 W MP1201505-70-40 124,00 €
zweiseitig 4000 K ON/OFF 185 lm/1,5 W MP1201503-70-40 124,00 €

ZUBEHÖR|ACCESSORIES
notwendig|necessary
Externe LED-Betriebsgeräte IP20, Bestellung separat, Betrieb von max. 20 PUCKs pro Betriebsgerät (SELV)|
External LED Units IP20, to order separately, operation of max. 20 PUCKs per unit (SELV)
LED PUCK Treiber|Driver max. 35W 500mA ON/OFF  83746 73,00 €
LED PUCK Treiber|Driver max. 35W 500mA DALI  83747  90,00 €
Einschraubwerkzeug Komfort|Insertion tool Comfort   MP-011  52,00 €
Einschraubwerkzeug Eco|Insertion tool Eco   MP-015 6,00 €
Gel-Verbinder (pro PUCK 2x)|Gel connector (2 required per PUCK)  MP-003 1,00 €

optional
Verpresswerkzeug|Tool for tight crimping    MP-002 109,00 €
Schrauben-Sicherungslack|Thread locking fluid   MP-004 42,00 €

60°

90°

60°20°

60°20°

90°

Individuelle Linsentechnik für eine 
effiziente Lichtverteilung

- Flexible Lichtlösung für runde und 
 quadratische Handläufe
- Unterschiedliche Lichtgeometrien
- Linse aus schlagfestem Polycarbonat
- Rostfreier Edelstahl V4A
- Nachträgliche Installation bauseits 
 möglich

Individual lens technology for an 
efficient light distribution

- Flexible lighting solution for round  and 
 square handrails
- Variety of lighting geometries
- Lens made of impact-resistant 
 polycarbonate
- Stainless steel V4A
- Retrofitting on site is possible

Campusbrücke Hublandcampus, Universität Würzburg | Kolb Ripke Architekten, Berlin; Dr. Schütz Ingenieure Kempten, Allgäu; POLA Landschaftsarchitekten, Berlin | Foto Ignacio Linares / free2rec, Berlin Möhnesee | Fotografie: WILA

IP663000 K 4000 K ON
OFFDALIIK10
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CLEAR 4.0

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane light

CLEAR 4.0  Anbau- und Pendelleuchten | Surface and Pendant luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

DESIGN  1 rund|round  2 quadratisch|square  3 rechteckig|rectangular

OPTIC 4 Acryl satiniert  5 Acryl Prismatik

SIZE 30  ~300 mm  40  ~400 mm  60  ~600 mm  80  ~800 mm  11  ~1100 mm

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  3 schwarz|black  9 RAL Ihrer Wahl|of your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  3 Casambi

KELVIN 30 3000 K  40 4000 K  TW 2700 K - 6500 K

TAILOR MADE
BRAILLE

D

H H

LxB / LxW

H

B / 
W

L

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE weiß|white silber|silver PRICE
      brutto 

Ø 340 mm 4000 K ON/OFF 1750 lm/13 W 156-1430-10-40 156-1430-20-40 350,00 €
Ø 450 mm 4000 K ON/OFF 2900 lm/20 W 156-1440-10-40 156-1440-20-40 459,00 €
Ø 625 mm 4000 K ON/OFF 6650 lm/42 W 156-1460-10-40 156-1460-20-40 725,00 €
Ø 850 mm 4000 K ON/OFF 12500 lm/84 W 156-1480-10-40 156-1480-20-40 1305,00 €

 300 mm 4000 K ON/OFF 1650 lm/14 W 156-2430-10-40 156-2430-20-40 335,00 €
 435 mm 4000 K ON/OFF 3350 lm/25 W 156-2440-10-40 156-2440-20-40 435,00 €
 580 mm 4000 K ON/OFF 6600 lm/47 W 156-2460-10-40 156-2460-20-40 595,00 €
 850 mm 4000 K ON/OFF 14750 lm/103 W 156-2480-10-40 156-2480-20-40 1335,00 €

  580x310 mm 4000 K ON/OFF 3300 lm/25 W 156-3460-10-40 156-3460-20-40 450,00 €
  840x310 mm 4000 K ON/OFF 4950 lm/36 W 156-3480-10-40 156-3480-20-40 580,00 €
1120x310 mm 4000 K ON/OFF 6600 lm/47 W 156-3411-10-40 156-3411-20-40 750,00 €

Ø 340 mm 4000 K ON/OFF 1650 lm/13 W 156-1530-10-40 156-1530-20-40 400,00 €
Ø 450 mm 4000 K ON/OFF 2700 lm/20 W 156-1540-10-40 156-1540-20-40 519,00 €
Ø 625 mm 4000 K ON/OFF 6300 lm/42 W 156-1560-10-40 156-1560-20-40 805,00 €

 300 mm 4000 K ON/OFF 1550 lm/14 W 156-2530-10-40 156-2530-20-40 365,00 €
 435 mm 4000 K ON/OFF 3200 lm/25 W 156-2540-10-40 156-2540-20-40 475,00 €
 580 mm 4000 K ON/OFF 6200 lm/47 W 156-2560-10-40 156-2560-20-40 665,00 €

  580x310 mm 4000 K ON/OFF 3100 lm/25 W 156-3560-10-40 156-3560-20-40 490,00 €
  840x310 mm 4000 K ON/OFF 4650 lm/36 W 156-3580-10-40 156-3580-20-40 640,00 €
1120x310 mm 4000 K ON/OFF 6200 lm/47 W 156-3511-10-40 156-3511-20-40 790,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

CRI
>90DALI

Pendelsatz|Pendant kit
Ø  121-801 
 121-802 95,00 € 

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index

Notlicht|Emergency
3h 
 190,00 € 

Special RAL 

 + 10%

Treiber|Driver
bis|up to
Ø /  650 mm 40,00 € 

156- - -

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 
CRI >80, H 90 mm

Acryl satiniert|
Satin-coated cover

Acryl Prismatik|
Prismatic cover
UGR <19

RAL

ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC

VARIANTE|
VERSION

auf Anfrage|on request

Programmvielfalt von Akzent- bis Büro-
beleuchtung

-  Abgesetzter Leuchtenkörper
- Kleiner Indirektanteil zur Decken-/
 Wandaufhellung
- Zwei Abdeckungen zur Wahl
 Acryl satiniert (PUBLIC) oder 
 Acryl Prismatik (OFFICE)
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Program variety of accent and general 
lighting

- Detached housing
- Small indirect component for a soft 
 ceiling illumination
- Two covers to choose from
 Acryl satin-coated (PUBLIC) or
 Acryl prismatic (OFFICE)
- CASAMBI control on request

WORK

LIFE

PUBLIC

IP403000 K 4000 K ON
OFFDALI

Städtische Musikschule Bamberg | gkt Architekten, Grellmann, Kriebel, Teichmann, Würzburg | Foto Gerhard Hagen, Bamberg

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite
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CLEAR FLAT  Anbau- und Pendelleuchten | Surface and Pendant luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

CLEAR ACRYL

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

DESIGN  1 rund|round  2 quadratisch|square
  
OPTIC 4 Acryl satiniert  5 Acryl Prismatik

SIZE 30 Ø 340 mm,  300 mm 
 40 Ø 450 mm,  435 mm
 60 Ø 625 mm,  580 mm 
 80 Ø 850 mm,  850 mm

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  3 schwarz|black  9 RAL Ihrer Wahl|of your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 30 3000 K  40 4000 K  TW 2700 K - 6500 K

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE weiß|white silber|silver PRICE
      brutto 

Ø 340 mm 4000 K ON/OFF 1700 lm/13 W 157-1430-10-40 157-1430-20-40 350,00 €
Ø 450 mm 4000 K ON/OFF 2800 lm/20 W 157-1440-10-40 157-1440-20-40 459,00 €
Ø 625 mm 4000 K ON/OFF 6450 lm/42 W 157-1460-10-40 157-1460-20-40 725,00 €
Ø 850 mm 4000 K ON/OFF 12100 lm/84 W 157-1480-10-40 157-1480-20-40 1305,00 €

 300 mm 4000 K ON/OFF 1600 lm/14 W 157-2430-10-40 157-2430-20-40 335,00 €
 435 mm 4000 K ON/OFF 3250 lm/25 W 157-2440-10-40 157-2440-20-40 435,00 €
 580 mm 4000 K ON/OFF 6400 lm/47 W 157-2460-10-40 157-2460-20-40 595,00 €
 850 mm 4000 K ON/OFF 14350 lm/103 W 157-2480-10-40 157-2480-20-40 1335,00 €

Ø 340 mm 4000 K ON/OFF 1850 lm/13 W 157-1530-10-40 157-1530-20-40 400,00 €
Ø 450 mm 4000 K ON/OFF 3050 lm/20 W 157-1540-10-40 157-1540-20-40 519,00 €
Ø 625 mm 4000 K ON/OFF 7000 lm/42 W 157-1560-10-40 157-1560-20-40 805,00 €

 300 mm 4000 K ON/OFF 1750 lm/14 W 157-2530-10-40 157-2530-20-40 365,00 €
 435 mm 4000 K ON/OFF 3550 lm/25 W 157-2540-10-40 157-2540-20-40 475,00 €
 580 mm 4000 K ON/OFF 6950 lm/47 W 157-2560-10-40 157-2560-20-40 665,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

CRI
>90DALI

Pendelsatz|Pendant kit 
Ø  121-801 
 121-802 95,00 € 

Notlicht|Emergency
3h 
 190,00 € 

Special RAL 
 
 + 10%

Treiber|Driver
bis|up to
Ø /  650 mm 40,00 € 

157- - -

RAL

ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC

VARIANTE|
VERSION

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 
CRI >80, H 78 mm

Acryl satiniert|
Satin-coated cover

Acryl Prismatik|
Prismatic cover
UGR <19

TAILOR MADE
ACOUSTIC 

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 

Standard CLEAR ACRYL, wie ein leuchtender Zylinder wirkt dieser Korpus, 
aufgrund der scharfen Kanten und gleichmäßigen Ausleuchtung, sehr elegant - 
für ein Höchstmaß an architektonischer Gestaltung.
The body of the CLEAR ACRYLIC seems like a brightly shining cylinder, 
due to its sharp edges and homogeneous illumination. 
Very elegant - bringing architectural design to its maximum.

Leuchtengehäuse aus weißem Acryl|White acrylic luminaire housing

TAILOR MADE

Frei nach IHREN Wünschen! 

Sprechen Sie uns zu IHRER 

kreativen Leuchtenidee an | 

According to YOUR wishes! 

Please contact us for YOUR 

creative original idea

Höhe wahlweise mit farbigem Ring|Height optionally with a colored ring
Schwarz, Rot, Grün oder Gold, Sie haben die Wahl!
Black, Red, Green or Gold, it‘s your choice!

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

D

H H

LxB / LxW

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index

auf Anfrage|on request

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite

Ø 350 mm  -  12 W  -  4000 K  -  1400 lm  

LEAF
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LxB / LxW

H

DA LxB / CO LxW

D

H

DA / CO

DALI
Notlicht|Emergency
3h
 170,00 € 

Special RAL 

 + 10%

Treiber|Driver
bis|up to
Ø /  650 mm 40,00 € RAL

CLEAR DIRECT  Anbau- und Pendelleuchten | Surface and Pendant luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

TZ-T  Einbauleuchten | Recessed luminaires

DESIGN  1 rund|round  2 quadratisch|square
  
OPTIC 4 Acryl satiniert  5 Acryl Prismatik

SIZE 30 Ø 340 mm,  300 mm 
 40 Ø 450 mm,  435 mm
 60 Ø 625 mm,  580 mm 
 80 Ø 850 mm,  850 mm

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  3 schwarz|black  9 RAL Ihrer Wahl|of your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 30 3000 K  40 4000 K  TW 2700 K - 6500 K

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE weiß|white silber|silver PRICE
      brutto 

Ø 340 mm 4000 K ON/OFF 1600 lm/13 W 158-1430-10-40 158-1430-20-40 323,00 €
Ø 450 mm 4000 K ON/OFF 2650 lm/20 W 158-1440-10-40 158-1440-20-40 423,00 €
Ø 625 mm 4000 K ON/OFF 6100 lm/42 W 158-1460-10-40 158-1460-20-40 668,00 €
Ø 850 mm 4000 K ON/OFF 11450 lm/84 W 158-1480-10-40 158-1480-20-40 1203,00 €

 300 mm 4000 K ON/OFF 1550 lm/14 W 158-2430-10-40 158-2430-20-40 309,00 €
 435 mm 4000 K ON/OFF 3100 lm/25 W 158-2440-10-40 158-2440-20-40 399,00 €
 580 mm 4000 K ON/OFF 6050 lm/47 W 158-2460-10-40 158-2460-20-40 548,00 €
 850 mm 4000 K ON/OFF 13550 lm/103 W 158-2480-10-40 158-2480-20-40 1230,00 €

Ø 340 mm 4000 K ON/OFF 1750 lm/13 W 158-1530-10-40 158-1530-20-40 396,00 €
Ø 450 mm 4000 K ON/OFF 2900 lm/20 W 158-1540-10-40 158-1540-20-40 478,00 €
Ø 625 mm 4000 K ON/OFF 6650 lm/42 W 158-1560-10-40 158-1560-20-40 742,00 €

 300 mm 4000 K ON/OFF 1650 lm/14 W 158-2530-10-40 158-2530-20-40 336,00 €
 435 mm 4000 K ON/OFF 3400 lm/25 W 158-2540-10-40 158-2540-20-40 438,00 €
 580 mm 4000 K ON/OFF 6600 lm/47 W 158-2560-10-40 158-2560-20-40 613,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

CRI
>90DALI

Pendelsatz|Pendant kit 
Ø  121-801 
 121-802 95,00 € 

Notlicht|Emergency
3h
 190,00 € 

Special RAL 

 + 10%

Treiber|Driver
bis|up to
Ø /  650 mm 40,00 € 

158- - -

RAL

ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC

VARIANTE|
VERSION

D

H

L x B / L x W

H

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 
CRI >80, H 78 mm

Acryl satiniert|
Satin-coated cover

Acryl Prismatik|
Prismatic cover
UGR <19

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE   PRICE
      brutto 

Ø 220 mm, DA|CO 225 mm 4000 K ON/OFF 1100 lm/13 W 122-112-104  351,00 €
Ø 350 mm, DA|CO 360 mm 4000 K ON/OFF 1350 lm/13 W 122-101-104  418,00 €
Ø 450 mm, DA|CO 460 mm 4000 K ON/OFF 2550 lm/22 W 122-102-104  564,00 €
Ø 450 mm, DA|CO 460 mm 4000 K ON/OFF 4050 lm/33 W 122-122-104  625,00 €
Ø 650 mm, DA|CO 665 mm 4000 K ON/OFF 5650 lm/42 W 122-103-104  889,00 €
Ø 950 mm, DA|CO 965 mm 4000 K ON/OFF 10600 lm/84 W 122-104-104  1716,00 €

 337 mm, DA|CO 345 mm 4000 K ON/OFF 1300 lm/11 W 122-109-104  346,00 €
 460 mm, DA|CO 470 mm 4000 K ON/OFF 3800 lm/30 W 122-123-104  569,00 €
 630 mm, DA|CO 640 mm 4000 K ON/OFF 5000 lm/38 W 122-110-104  772,00 €
 920 mm, DA|CO 930 mm 4000 K ON/OFF 11300 lm/85 W 122-111-104  1311,00 €

Ø 236 mm 4000 K ON/OFF 1100 lm/13 W 122-033-104  401,00 €
Ø 370 mm 4000 K ON/OFF 1350 lm/13 W 122-034-104  442,00 €
Ø 470 mm 4000 K ON/OFF 2550 lm/22 W 122-035-104  599,00 €
Ø 470 mm 4000 K ON/OFF 4050 lm/33 W 122-036-104  599,00 €
Ø 672 mm 4000 K ON/OFF 5650 lm/42 W 122-037-104  1137,00 €
Ø 972 mm 4000 K ON/OFF 10600 lm/84 W 122-038-104  1980,00 €

 353 mm 4000 K ON/OFF 1300 lm/11 W 122-039-104  361,00 €
 477 mm 4000 K ON/OFF 3800 lm/30 W 122-040-104  569,00 €
 647 mm 4000 K ON/OFF 5000 lm/38 W 122-041-104  868,00 €
 938 mm 4000 K ON/OFF 11300 lm/85 W 122-042-104  1320,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

RAHMENLOS|FRAMELESS

MIT RAHMEN|WITH FRAME

VARIANTE|
VERSION

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver 
CRI >80, H 90 mm, Abdeckung Acryl satiniert

Rahmen|Frame

MIT RAHMEN|WITH FRAME 122-0-1
DESIGN 33 Ø 236 mm, 14 W   34 Ø 370 mm,  16 W   35 Ø 470 mm, 28 W  
 36 Ø 470 mm, 44 W   37 Ø 672 mm,  56 W   38 Ø 972 mm, 106 W
 39  353 mm, 9 W    40  477 mm, 28 W  
 41  647 mm, 37 W  42  938 mm, 83 W

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K  TW 2700 K - 6500 K

RAHMENLOS|FRAMELESS 122-1-1
DESIGN 33 Ø 220 mm, 14 W   34 Ø 350 mm,  16 W   35 Ø 450 mm, 28 W  
 36 Ø 450 mm, 44 W   37 Ø 650 mm,  56 W   38 Ø 950 mm, 106 W
 39  337 mm, 9 W    40  460 mm, 28 W  
 41  630 mm, 37 W  42  920 mm, 83 W

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K  TW 2700 K - 6500 K

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index

auf Anfrage|on request

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite

CRI
>90

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index

auf Anfrage|on request
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Farbeinsätze|Colour inserts
weitere Farben auf Anfrage|
other colours on request

TAILOR MADE Pendelleuchte | 
Pendant luminaire

CLOUD /CLOUD COLOR

WORK

LIFE

PUBLIC

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane light

CLOUD  Anbauleuchten | Surface luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten 
durch Farb- und Formenvielfalt

- Individuelle Akzente
- 3 Grundformen 
 +  Aluminiumblende oder
  5 frei kombinierbare Farbeinsätze 
  oder pur weiß
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Individual design options thanks to a 
variety of colours and shapes

- Individual accents
- 3 basic shapes
 +  aluminium cover or
  5 freely combinable colour inserts 
  or pure white
- CASAMBI control on request

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto *

LEUCHTENEINHEIT|ELECTRICAL UNIT
Form 1 4000 K DALI 2000 lm/26 W 148-001-124 265,00 €
Form 2 4000 K DALI 4000 lm/52 W 148-002-124 369,00 €
Form 3 4000 K DALI 6600 lm/79 W 148-003-124 519,00 €

D

H

L

H
B

 / 
W

L

H
B

 / 
W

Leuchte besteht aus Leuchteneinheit und Abdeckung bitte separat bestellen|
Luminaire consists of electrical units and cover, please order separately
CRI >80, H 80 mm

LEUCHTENEINHEIT|ELECTRICAL UNIT 148-00 -1

DESIGN  1 Design 1           2 Design 2               3 Design 3

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

VARIANTE|    
VERSION weiß|white * Aluminium * Color *  

ABDECKUNG|COVER
Form 1 D 410 mm 116,00 € 129,00 € 199,00 €
Form 2 410 mm x 790 mm 176,00 € 189,00 € 299,00 €
Form 3 790 mm x 740 mm 239,00 € 259,00 € 429,00 €

ABDECKUNG|COVER 148-10 -

DESIGN  1 Design 1           2 Design 2               3 Design 3

OPTIC 000 Acryl satiniert  001 Acryl satiniert mit Aluminiumblende

ABDECKUNG|COVER COLOR 148-10 -

DESIGN  1 Design 1           2 Design 2               3 Design 3

COLOUR 0 Design 1/2  2 lemon 3 fresh orange 4 light blue 5 fresh green 6 classic red
 0 Design 1 2 lemon 3 fresh orange 4 light blue 5 fresh green 6 classic red
 2 lemon   3 fresh orange  4 light blue   5 fresh green   6 classic red6  classic red

5  fresh green

4  light blue

2  lemon

3  fresh orange

2700 K
6500 K
..... Tunable

White
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TAILOR MADE

CALVIA

WORK

LIFE

PUBLIC

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane light

CALVIA  Anbau- und  Pendelleuchten | Surface and Pendant luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

VARIANTE| Kelvin Treiber| Leistung| Art.-Nr.|  Preis| 
VERSION  Driver Wattage Item No.  Price 
      brutto 

WAND-/DECKENLEUCHTE|WALL/CEILING LUMINAIRE
400 x 400 mm 4000 K DALI 2650 lm/31 W 131-001-224 565,00 €
600 x 600 mm 4000 K DALI 4050 lm/47 W 131-002-224 823,00 €

PENDELLEUCHTE|PENDANT LUMINAIRE
400 x 400 mm 4000 K DALI 2650 lm/31 W 131-003-224 663,00 €
600 x 600 mm 4000 K DALI 4050 lm/47 W 131-004-224 921,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber und ggf. Pendelsatz|
Complete luminaires incl. driver and if required pendant kit 

direkt/indirekt , CRI >80 , LxB/W 400-600 mm

Pendelleuchte, 4 Stahlseile, höhenverstellbar|
Pendant luminaire, 4 steel cable, height-adjustable
H2 max. 2000 mm

H

L2xB2 / L2xW2

H
2

LxB / LxW

beschichtbar | 
coatable

131-00 -22

DESIGN  WAND|WALL 1 400 mm  2 600 mm
 PENDEL|PENDANT 3 400 mm  4 600 mm

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

Elegante Leichtigkeit in ultraflachem 
Design

- Extram flaches Design von nur 11 mm
- Seitliche Lichteinspeisung in die opale 
 Scheibe mit LCS (Light Control Structure)
- Zentrales Quadrat aus Edelstahl,
 auf Wunsch individuell beschichtbar
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Elegant lightness with ultra slim 
design

- Extremely flat design of only 11mm
- Peripheral lighting at the sides of the 
 opal disc with LCS (Light Control 
 Structure)
- Central square made of stainless steel, 
 can be individually coated on request
- CASAMBI control on request

IP403000 K 4000 K ON
OFFDALI

11
mm!H

H LxB / LxW40

 11
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TRANSPARENCY

WORK

LIFE

PUBLIC

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane light

TRANSPARENCY  Pendelleuchten | Pendant luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

Pures Licht - minimalistisch, klar, elegant

- Absolut homogene Ausleuchtung der 
 Scheibe ohne störende Hell-/Dunkelzonen
- Light Control Structure (LCS)
- Blendungsbegrenzung < 3000 cd/m2 für 
 flexible Lichtplanungen
- Geeignet für Bildschirmarbeitsplätze,
 gleichmäßige Ausleuchtung von zwei 
 parallelen Arbeitsplätzen
- Passende transparente Stehleuchte PARO

Pure light - minimalist, clear, elegant

- Absolutely homogeneous illumination 
 of the screen without disturbing bright/
 dark zones
- Light Control Structure (LCS) 
- Glare-limitation <3000cd/m2 for a 
 flexible lighting design
- Suitable for workstations, two parallel 
 workstations can be illuminated evenly
- Matching floor-standing luminaire PARO

IP40UGR 
< 19

3000 K 4000 K ON
OFFDALI

TUNABLE WHITE TR350700 -42-TW

SIZE 1 60 W, L 1197 mm  2 73 W, L 1482 mm

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

L 1197 mm 4000 K DALI 6190 lm/55 W TR3507501-42-40 779,00 €
L 1482 mm 4000 K DALI 7740 lm/47 W TR3507502-42-40 869,00 €

H
B/W

L

TunableWhite 

Biodynamisch und indivduell
- Per Knopfdruck die Lichtfarbe und 
 Helligkeit unabhängig voneinander 
 einstellbar
- Natürlicher Tageslichtverlauf: 
 von einem Warmton in den Morgen-
 und Abendstunden über einen 
 kühlen Weißton in der Mittagszeit

Biodynamic and individual
- Adjusting luminous colours and 
 levels of brightness dynamically 
 and independently of each other
- The course of natural daylight:
 from warm shade in the morning 
 and evening to cool white around 
 midday

Komplettleuchten inkl. Treiber (in Baldachin integriert) und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. driver (integrated into the canopy) and pendant kit

direkt/indirekt, CRI >80, UGR 17
L 1197 - 1482 mm, B/W 497 mm, H 23 mm

2700 K
6500 K
.....

LCS (Light Control Structure)

TR350750 -42-0(-) 

SIZE 1 55 W, L 1197 mm  2 69 W, L 1482 mm

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K  

SENSOR PT int. Tageslichtsensor und Präsenzmelder

Betriebsgerät auch als Deckenein-
wurfgerät möglich|control gear also 
possible inserted to the ceiling.

Fernbedienung|
Remote Controller 
80725 89,00 € 

FB für Programmierung|
RC for programming

auf Anfrage|on request
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Brandschutzqualität |
Fire protection quality
 + 10%

VOLUMA  

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane lightLIFE

PUBLIC

VOLUMA  Pendelleuchten | Pendant  luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

maron  424

café  426

limestone grey  425

urban grey  428

pure black  430

carbon grey  429

platinum grey  427

natural white  403

elegant beige  421

classic white  402

sand  423

light beige  404

dark beige  422

pure white  401

marina blue  415

caribbean blue  414

purple rain  407

light blue  413

royal blue  416

lime green  418

lemon  405

fresh green  417

light pink  406

racing red  409

bordeaux red  412

fresh pink  408

royal red  411

classic red  410

poppy orange  420

fresh orange  419

Komplettleuchten inkl. Leuchtenschirm, Treiber und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. lamp shade, driver and pendant kit 

D  780 mm, 1150 mm = H 200 mm
D  1500 mm, 1850 mm = H 300 mm

TAILOR MADE

MAẞE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR. SCHIRM|ITEM NO. SHADE PREIS|  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE weiß | white farbig |colour* PRICE 
      brutto 

D    780 mm 4000 K DALI 5400 lm/  51 W 145-201-124 145-201-124-xxx 1300,00 €
D  1150 mm 4000 K DALI 9200 lm/  85 W 145-202-124 145-202-124-xxx 1580,00 €
D  1500 mm 4000 K DALI 11650 lm/108 W 145-203-124 145-203-124-xxx 2745,00 €
D  1850 mm 4000 K DALI 15100 lm/138 W 145-204-124 145-204-124-xxx 3845,00 €

* -xxx
durch Farbnummer ersetzen | replace with colour number

145-20 -1  

SIZE 1  D   780 mm   
 2  D 1150 mm    
 3  D 1500 mm    
 4  D 1850 mm

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI 

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

BITTE geben Sie bei Ihrer Bestellung die gewünschte Farbe des Leuchtenschirms hinter der Artikelnummer an! | 
PLEASE specify the desired color of the lampshade behind the item number when ordering!

145-20 -1 -XXX  

D

H

H2

VARIANTE WEISS|WHITE

Eindrucksvolle Inszenierung trifft auf 
elegantes Design

- Einzigartige Dimensionen für große 
 Räume mit hohen Decken, ideal für 
 Galerien und Empfangsbereiche
- 30 Schirmfarben und 4 verschiedene 
 Durchmesser im Standard ermöglichen 
 volle Flexibilität und perfekte Integration 
 im Objekt
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Impressive staging meets elegant 
design

- Unique dimensions for large rooms 
 with high ceilings, ideal for galleries or 
 lobby areas
- Maximum flexibility and perfect 
 synthesis achieved through the choice 
 of 30 standard shade colours and 
 4 diameters
- CASAMBI control on request

IP403000 K 4000 K ON
OFFDALI

Stoff bedruckbar | printable

B1

ACOUSTIC 
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ROTONDA  Anbau- und  Pendelleuchten | Surface and Pendant luminaires

ROTONDA  

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane lightLIFE

PUBLIC

Komplettleuchten inkl. Lampenschirm, Treiber und ggf. Pendelsatz| Design S1, S2
Complete luminaires incl. lamp shade, driver and, if required pendant kit 
Design R1, R2, R3, AS  

   D 650 mm, H 115 mm  D 780 mm, H 115 mm D 1000 mm, H 115 mm 
   41 W, 4290 lm  52 W, 5480 lm  63 W, 6680 lm 

   D 460 mm, H 60 mm  D 640 mm, H 60 mm  D 870 mm, H 60 mm  
   20 W, 3000 lm  42 W, 7250 lm  84 W, 13650 lm  

DESIGN S2, H 100-120 mm
40,00 € 

DESIGN R1, H 200 mm
20,00 € 

DESIGN R3, H 170-190 mm
40,00 € 

TAILOR MADE

Brandschutzqualität
Fire protection quality

B1

Plissee

   D 650 mm, H 115 mm  D 780 mm, H 115 mm D 1000 mm, H 115 mm 
   28 W, 2800 lm  41 W, 4200 lm   54 W, 5600 lm

BITTE geben Sie bei Ihrer Bestellung die 
gewünschte Farbe des Leuchtenschirms 
hinter der Artikelnummer an! | PLEASE 
specify the desired color of the lampshade 
behind the item number when ordering!

133-00 -2 -1 -XXX  

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

RING R1, R2, R3 133-00 -2 -1  
VERSION

 1-1 D 650 mm  2-1 D 780 mm   3-1 D 1000 mm   

 4-2 D 650 mm  5-2 D 780 mm   6-2 D 1000 mm

 7-2 D 650 mm  8-2 D 780 mm   9-2 D 1000 mm

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K
DESIGN
 04 D 650 mm  05 D 780 mm  06 D 1000 mm
 07 D 650 mm  08 D 780 mm  09 D 1000 mm
 14 D 650 mm  15 D 780 mm  16 D 1000 mm

ASYMMETRIC AS 133-02 -2 -1  
VERSION

 1-1 D 650 mm  2-1 D 780 mm   3-1 D 1000 mm   

 4-2 D 650 mm  5-2 D 780 mm   6-2 D 1000 mm

 7-2 D 650 mm  8-2 D 780 mm   9-2 D 1000 mm

KELVIN 3 3000K  4 4000K
DESIGN
 24 D 650mm  25 D 780mm  26 D 1000mm

SOFT S1, S2 133-01 -2 -1  
VERSION

 4-1 D 460 mm 0-1 D 640 mm  1-1 D 870 mm  

 5-2 D 460 mm 2-2 D 640 mm  3-2 D 870 mm

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K
DESIGN
 01 D 460 mm 02 D 640 mm  03 D 870 mm
 11 D 460 mm 12 D 640 mm  13 D 870 mm

D

H
30

D

H

18
5

205

D

H

30
00

202

D

H
30

D

H

30
00

202

natural white  403

elegant beige  421

classic white  402

sand  423

light beige  404

dark beige  422

maron  424

café  426

limestone grey  425

urban grey  428

pure black  430

carbon grey  429

platinum grey  427

pure white  401

light pink  406

racing red  409

bordeaux red  412

fresh pink  408

royal red  411

classic red  410

marina blue  415

caribbean blue  414

purple rain  407

light blue  413

royal blue  416

lime green  418

lemon  405 fresh green  417

poppy orange  420

fresh orange  419

Vielfältig in der Gestaltung - Formen-
vielfalt, Montagevarianten, Farbauswahl

- Deckenanbauleuchte, Deckenanbau-
 leuchte mit Arm oder als Pendelleuchte
- Unterschiedliche Designs und Größen 
 als gestalterische Basis für die perfekte 
 Lösung in Ihrem Foyer
- Offenes ringförmiges Design R1 + R2, 
 R3 mit 20° geneigter Unterseite und 
 AS mit asymmetrischer Öffnung
- Geschlossenes Design S1 und 
 S2 mit 20° geneigten Seiten innen

Versatile in design - Variety of shapes, 
installation variants, choice of colours

- Ceiling luminaire, Ceiling luminaire 
 with arms or as a pendant luminaire
- Different designs and sizes form the 
 creative base for the perfect solution 
 for your foyer
- Open annular design R1 + R2,
 R3 with underside tapered 20° and
 AS with asymmetrical opening
- Closed design S1 and
 S2 with underside tapered 20° 

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI

Vollack Forum Karlsruhe | Vollack archiTec, Marco-Michael May-Opel, Karlsruhe | fc ingenieure | Foto Krumnow, Bannewitz

 D = 3000 mm

VARIANTE| KELVIN TREIBER|  PREIS|  PREIS|  PREIS| 
VERSION  DRIVER  PRICE  PRICE  PRICE
    brutto  brutto  brutto
 
DESIGN R2
 4000 K DALI 133-001-124-104 778,00 € 133-002-124-105 943,00 €  133-003-124-106 1215,00 €
 4000 K DALI 133-004-224-104 838,00 € 133-005-224-105 1003,00 €  133-006-224-106 1275,00 €
 4000 K DALI 133-007-224-104 898,00 € 133-008-224-105 1043,00 € 133-009-224-106 1315,00 €

DESIGN AS   
 4000 K DALI 133-021-124-124 828,00 € 133-022-124-125 973,00 €  133-023-124-126 1245,00 €
 4000 K DALI 133-024-224-124 888,00 € 133-025-224-125 1033,00 €  133-026-224-126 1305,00 €
 4000 K DALI 133-027-224-124 948,00 € 133-028-224-125 1093,00 €  133-029-224-126 1365,00 €

DESIGN S1
 4000 K DALI  133-014-124-101 917,00 € 133-010-124-102 958,00 € 133-011-124-103 1103,00 €
 4000 K DALI 133-015-224-101 1037,00 €  133-012-224-102 1078,00 €  133-013-224-103  1223,00 € 

AUFPREISE|SURCHARGES

Brandschutzqualität |
Fire protection quality
 + 10%B1

33   SCHMITZ | WILA 32   



TAILOR MADE

PEARL

WORK

LIFE

PUBLIC

PLANE 
flächiges Licht  |  Plane light

PEARL  Pendelleuchten | Pendant  luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

D   400 mm 4000 K ON/OFF 1900 lm/16 W 147-101-204 575,00 €
D   500 mm 4000 K ON/OFF 3800 lm/29 W 147-102-204 695,00 €
D   600 mm 4000 K ON/OFF 5700 lm/43 W 147-103-204 780,00 €
D   770 mm 4000 K ON/OFF 10800 lm/83 W 147-104-204 1215,00 €
D 1000 mm 4000 K ON/OFF 14050 lm/106 W 147-105-204 1700,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. driver and pendant kit

direkt/indirekt, CRI >80 

Pendelleuchte, Baldachin chrom, 1 Stahlseil, höhenverstellbar|
Pendant luminaire, Canopy chrome, 1 steel cable, height-adjustable
H max. 3000 mm

D

H

D2

147-10 -2     

SIZE 1 D 400 mm  2 D 500 mm  3 D 600 mm
 4 D 770 mm  5 D 1000 mm

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

Der Klassiker - hochwertige Materialien 
und erstklassige Qualität

- 5 Größen von 400 mm bis 1 Meter 
- Kugel aus PE naturweiß für hohe Stabilität
- Homogene Ausleuchtung
- Werkzeuglos höhenverstellbare Stahl-
 seilaufhängung
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

The classic - high-quality materials and 
first-class quality

- 5 sizes from 400mm to 1 meter
- Balls made of PE natural white for 
 high stability
- Homogeneous illumination
- Tool-free height-adjustabel steel cable 
 suspension
- CASAMBI control on request

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI

Kombi
PEARL + GREAT

Kombi
PEARL + Downlight

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite
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STRONG 30

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

STRONG 30  48 V Schienensystem | 48V track system

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

*Farbausführung weiß|Colour white  (-18)

Stromschiene|Track system
S30-4021-38* (L 1000 mm)      49,00 €
S30-4022-38* (L 2000 mm)      98,00 €
S30-4023-38* (L 3000 mm)   147,00 €

Linienverbinder|Line connector
S30-8211-38* (el)
S30-8213-38* (me)
24,00 €

Seilabhängung|Suspension 
S30-8201-28 silber|silver
S30-8201-38 schwarz|black
12,00 €

Enddeckel Set|End cap set
S30-8200-38* 
5,00 €

X-Verbinder|
X connector
S30-8218-38*
39,00 €

Blindabdeckung|
Blind cover
S30-8221-38*
5,00 €

Vertikalverbinder innen|
Vertical connector inner
S30-8214-38*
12,00 €

Vertikalverbinder außen|
Vertical connector out   
S30-8215-38*
12,00 €

Kabelverbinder|
Cable connector
S30-8016*
24,00 €

90° Eckverbinder|
Corner connector
S30-8210-38* (el) innen
S30-8212-38* (me) innen
S30-8220-38* (el) außen|out
S30-8222-38* (me) außen|out
29,00 €

Baldachin|Canopy
S30-8300-38*
49 €

VARIANTE| ART.-NR.|ITEM NO. PREIS|PRICE  
VERSION weiß|white schwarz|black brutto 

LEUCHTENEINSATZ|LUMINAIRE INSERT

Pendel|Pendant D 30 mm S30-1101-12 1 S30-1101-32 1  124,00 €
Pendel|Pendant D 52 mm S30-1113-12 1 S30-1113-32 1  150,00 €
Strahler|Spot D 30 mm, H 60 mm S30-1201-12 1 S30-1201-32 1  110,00 €
Strahler|Spot D 52 mm, H 90 mm S30-1202-12 1 S30-1202-32 1  143,00 €
Strahler|Spot D 52 mm, H 120 mm S30-1203-12 1 S30-1203-32 1  154,00 €
Mikro-Reflektoren sym. L 203 mm           - S30-4103-32 1  164,00 €
Mikro-Reflektoren asym. L 203 mm            - S30-4303-32 1  184,00 € 
Mikro-Reflektoren L 203 mm S30-4213-12 1 S30-4213-32 1  244,00 € 
Abdeckung|Cover opal L 203 mm           - S30-4402-32 1  124,00 € 
Abdeckung|Cover opal L 405 mm           - S30-4403-32 1  144,00 € 

BETRIEBSTECHNIK|INSTALLATION TECHNIQUE
100 W Treiber|Driver (integr.), L 502 mm S30-8000-38*  190,00 €
150 W Treiber|Driver (integr.), L 584 mm S30-8005-38*  299,00 €
120 W Treiber|Driver 2, L 300 mm  S30-8002  59,00 €
  75 W Treiber|Driver 2, L 235 mm  S30-8004  149,00 €
150 W Treiber|Driver 2, L 235 mm  S30-8012  159,00 €
Einspeisung|Feed-in 1500mm Zuleitung|Cable S30-8015  26,00 €
             Anschlussbox|Gear box  S30-8301-38*  24,00 €
             Kit-Mitteleinspeisung|Central feed-in S30-8302-38*  30,00 €

GIPSELEMENTE|GYPSUM ELEMENTS
1000 mm Gipskanal|Channel  S30-40001  52,00 € 
2000 mm Gipskanal|Channel  S30-40002  84,00 €
90° Eckverbinder|Corner connector S30-40022  186,00 €

DESIGN  
1101  1113 4103 4402
   4403

  4213  4303

1201 1202 1203 

Leuchteneinsatz|Luminaire insert       S30- -2-

COLOUR 1 weiß|white  3 schwarz|black

KELVIN 30 3000 K  40 4000 K

2 Separate Anschlussbox erforderlich|Separate gear-box required

TAILOR MADE
SPECIAL    
    SPOTS

ZUBEHÖR|ACCESSORIES  D 52 mm
Pendel/ Strahler|Pendant /Spot

Linse|Lens
S30-8100 α 15° 5,00 €
S30-8101 α 50° 5,00 €
Wabenraster|Honeycomb louvre
S30-8102 LOR 75%       5,00 €

*Farbausführung weiß|Colour white  (-18)

1 Farbtemperatur ergänzen|Add colour temperature -30 (3000 K), -40 (4000 K)

ON
OFF

ON
OFF

DALI

DALI

DALI

48 V Schienensystem - endlose Optionen, 
filigrane Optik, schnelle Installation

-  Nur 30 mm breites Aluminiumprofil
- 2 Farbausführungen weiß matt oder 
 schwarz matt
- Optimale Akzentuierung durch filigrane 
 Strahler und Pendelleuchten
- Perfekt entblendete Mikro-Reflektoren, 
 geeignet für Bildschirmarbeitsplätze
- Freie Positionierung, individuelle Linien-
 führung, umfangreiche Geometrien

48V track system - endless options, 
filigree look, quick installation

-  Only 30mm wide aluminium profile
- 2 colours available matt white or 
 matt black
- Optimal accent lighting with filigree 
 spotlights and pendant luminaires
- Perfect glare-free micro reflectors, 
 suitable for computer workstations
- Free positioning, individual lines, 
 wide variey of geometries

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI
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BITTE geben Sie bei Ihrer Bestellung die gewünschte Länge der 
Leuchte in mm an! | PLEASE specify the length of the luminaire 
in mm when ordering!

STRONG 40

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

STRONG 40  Einbau-, Anbau- und Pendelleuchten | Recessed, Surface and Pendant luminaires

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

136- - 

DESIGN 1 Anbau|Surface  2 Einbau|Recessed  
 3 Pendel|Pendant 

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  
 3 schwarz|black  9 RAL Ihrer Wahl|your choice

OPTIC 2 Acryl satiniert  3 Acryl Prismatik  
 4 Wandfluter|Wallwash  6 40+ Optic

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI 
 
KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

Modulares Lichtliniensystem, Länge frei konfigurierbar|
Modular light line system, length freely configurable

LED 22 W/m, CRI >80 
B/W 40 mm, H 75 mm,
L millimetergenau|accurate to the millimeter

CRI
>90

DALI

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS Lfm1|  
VERSION  DRIVER WATTAGE weiß|white silber|silver PRICE rm1 
   per Meter   brutto

ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/22 W 136-11-204 136-12-204 220,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/22 W 136-21-204 136-22-204 230,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/22 W 136-31-204 136-32-204 288,00 €

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 136-11-304 136-12-304 239,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 136-21-304 136-22-304 249,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 136-31-304 136-32-304 307,00 €

WANDFLUTER|WALLWASHER
1 m 4000 K ON/OFF 2650 lm/22 W 136-11-404 136-12-404 239,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2650 lm/22 W 136-21-404 136-22-404 249,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2650 lm/22 W 136-31-404 136-32-404 307,00 €

40+ OPTIC
1 m 4000 K ON/OFF 3240 lm/22 W 136-11-604 136-12-604 239,00 €
1 m  4000 K ON/OFF 3240 lm/22 W 136-21-604 136-22-604 249,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 3240 lm/22 W 136-31-604 136-32-604 307,00 €
1   Lfm = Laufmeter|rm = running meter                 * Preis für Leuchten unter 1,4 m|Price for luminaires under 1.4 m    308,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

90° Eckverbinder|
Angle connector 
 90,00 € 

Blindelement (Durchgangs-
verdrahtung)|Blank element 
(through-wiring) 31,00 € 

Multisensor

130,00 € 

per meter

 10,00 € 

Notlicht|Emergency
3h
 190,00 € 

Special RAL 

 + 10%

per meter

 24,00 € 

40+ OPTIC

WANDFLUTER|
WALLWASHER

ACRYL PRISMATIK|
PRISMATIC

ACRYL SATINIERT|
SATIN-COATED

2m Element Gips|Gypsum 
136-010-000 
 82,00 € 

90° Eckelement Gips|
Corner element Gypsum  
 145,00 € 

RALauf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite

0 1 2 3

1mm

IP303000 K 4000 K ON
OFFDALI

Lineare Architekturbeleuchtung auf 
kleinstem Raum

- Nur 40 mm breit
- Einbau-, Anbau- und Pendelleuchten
- 4 Abdeckungen
 Acryl satiniert (PUBLIC), 
 Acryl Prismatik (OFFICE), 
 Wandfluter oder 40+ Optik
- 40+ Optik: kleiner Indirektanteil zur 
 Decken-/Wandaufhellung
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Linear architectural lighting in the 
smallest of space

- Only 40mm wide
- Recessed, Surfaced and Pendant 
 luminaires
- 4 covers
 Acryl satin-coated (PUBLIC), 
 Acryl prismatic (OFFICE), 
 Wallwasher or 40+ Optic
- 40+ Optic: small indirect component 
 for a soft ceiling illumination
- CASAMBI control on request

BORA Vertriebs GmbH & Co.KG, Niederndorf | Architektur Guggenbichler + Wagenstaller, Rosenheim | Licht im Werkhaus, Isaa Sbeiti, Raubling | Foto Josefine Unterhauser, Bad Reichenhall

0 1 2 3

1mm

TAILOR MADE

Befestigung für Tragschienen |  
Fastening for metall construction

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

Wandhalterung |
Wall mounting
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S 55 DIRECT/INDIRECT  

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

S 55 DIRECT/INDIRECT  Wand- und Pendelleuchten | Wall and Pendant luminaires 

LINEAR  lineares Licht  |  Linear light

L

B1/W1

H
2

H

B/W

RAL

DALI

Multisensor

130,00 € 

Notlicht|Emergency
3h
 190,00 € 

Special RAL 
 
 + 10%

per meter

 48,00 € 

S55 SINGLE 150-10 -
DESIGN 1 L 1130 mm  2 L 1410 mm
 3 L 1130 mm  4 L 1410 mm

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

Der Allrounder - effizient, vielseitig, 
langlebig

- Ausgewogenheit zwischen diffusem und
 gerichtetem Licht
- Gute Entblendung
- SINGLE erhellt Tische und einzelne 
 Bereiche
- SYSTEM ideal für große Räume und 
 besondere Akzente, ob als Lichtband 
 oder kreuz und quer
- WALL als konsequente Ergänzung

The allrounder - efficient, versatile, 
durable

- Balance between diffusing and direct 
 lighting
- Good glare control
- SINGLE illuminates tables and selected 
 areas
- SYSTEM is ideal for large rooms and 
 special effects, wether in continous line 
 or a criss-cross-pattern
- WALL as a logical complement

IP303000 K 4000 K ON
OFFDALI

Konzernzentrale Jungheinrich, Hamburg | Architektur Reichardt + Partner, Hamburg| ELP Elektro-plan, Vreden | Bauer Elektroanlagen, Hamburg | Projektsteuerung Drees & Sommer |
Foto Walter Schießwohl, Hamburg

Tageslicht- und Präsenzmelder
       daylight and presence sensor

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

L

H

B/W

L2

B1/W1

Pendelleuchte|Pendant luminaire

Wandleuchte|Wall luminaire

Modulares Lichtliniensystem, Länge frei konfigurierbar|
Modular light line system, length freely configurable

LED 20/22 W/m, CRI >80 
B/W 55 mm, H 90 mm,
L millimetergenau|accurate to the millimeter

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS Lfm1|  
VERSION  DRIVER WATTAGE weiß|white silber|silver PRICE rm1 
   per Meter   brutto

ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/20 W 150-0023-104 150-0023-204 XX,00 €XX,00 €

1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/20 W 151-0023-104 151-0023-204 XX,00 €XX,00 €

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 150-0024-104 150-0024-204 XX,00 €XX,00 €

1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 151-0024-104 151-0024-204 XX,00 €XX,00 €
1   Lfm = Laufmeter|rm = running meter                 * Preis für Leuchten unter 1,4 m|Price for luminaires under 1.4 m    308,00 €

S55 SINGLE
ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED
L 1130 mm 4000 K ON/OFF 5000 lm/33 W 150-101-104 150-101-204 456,00 €
L 1410 mm 4000 K ON/OFF 6450 lm/43 W 150-102-104 150-102-204 508,00 €

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC
L 1130 mm 4000 K ON/OFF 4650 lm/33 W 150-103-104 150-103-204 471,00 €

L 1410 mm 4000 K ON/OFF 6000 lm/43 W 150-104-104 150-104-204 523,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

0 1 2 3

1mm

S55 SYSTEM 15 -002 -

DESIGN 0 Pendel|Pendant  1 Wand|Wall  

OPTIC 3 Acryl satiniert  4 Acryl Prismatik

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  
 3 schwarz|black  9 RAL Ihrer Wahl|your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

BITTE geben Sie bei Ihrer Bestellung die gewünschte Länge der 
Leuchte in mm an! | PLEASE specify the length of the luminaire 
in mm when ordering!

90° Eckverbinder|
Angle connector 
 90,00 € 

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite

auf Anfrage|on request

3-Phasenschiene|Track

CRI
>90

per meter

auf Anfrage|on request

?
?

?

?

?
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TAILOR MADE

INTEGRATION
KOMBI  3-Phasenschiene | Track

STRONG 55 DIRECT

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

STRONG 55  DIRECT Einbau-, Anbau- und Pendelleuchten | Recessed, Surface and Pendant luminaires 

LINEAR  lineares Licht  |  Linear light

153-00 -

DESIGN 1 Anbau|Surface  2 Pendel|Pendant  
 3 Einbau|Recessed

OPTIC 3 Acryl satiniert  4 Acryl Prismatik

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  
 3 schwarz|black  9 RAL Ihrer Wahl|your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

Modulares Lichtliniensystem, Länge frei konfigurierbar|
Modular light line system, length freely configurable

LED 20/22 W/m, CRI >80 
B/W 55 mm, H 80 mm,
L millimetergenau|accurate to the millimeter

CRI
>90

RAL
DALI

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS LFM1|  
VERSION  DRIVER WATTAGE weiß|white silber|silver PRICE rm1

   per meter   brutto 

ACRYL SATINIERT|SATIN-COATED
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/20 W 153-0013-104 153-0013-204 220,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/20 W 153-0033-104 153-0033-204 230,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2460 lm/20 W 153-0023-104 153-0023-204 288,00 €

ACRYL PRISMATIK|PRISMATIC
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 153-0014-104 153-0014-204 239,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 153-0034-104 153-0034-204 249,00 €
1 m 4000 K ON/OFF 2280 lm/22 W 153-0024-104 153-0024-204 307,00 €
1   Lfm = Laufmeter|rm = running meter                 * Preis für Leuchten unter 1,4 m|Price for luminaires under 1.4m    308,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

90° Eckverbinder|
Angle connector 
 90,00 € 

Blindelement(Durchgangs-
verdrahtung)|Blank element 
(through-wiring) 31,00 € 

Multisensor

130,00 € 

per meter

 10,00 € 

Notlicht|Emergency
3h
 190,00 € 

Special RAL 
 
 + 10%

per meter

 24,00 € 

ACRYL PRISMATIK|
PRISMATIC

ACRYL SATINIERT|
SATIN-COATED

2m Element Gips|
Gypsum  
 82,00 € 

90° Eckelement Gips|
Corner element Gypsum  
 145,00 € 

BITTE geben Sie bei Ihrer Bestellung die gewünschte Länge der 
Leuchte in mm an! | PLEASE specify the length of the luminaire 
in mm when ordering!

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite

Das lineare Lichtband

- Breite 55 mm
- Direkte Lichtverteilung
- Einbau-, Anbau- und Pendelleuchten
- 2 Abdeckungen
 Acryl satiniert (PUBLIC)
 Acryl Prismatik (OFFICE)
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

The continuous luminaire

- Width 55mm
- Direct light distribution
- Recessed, surface and pendant 
 luminaires
- 2 cover
 Acryl satin-coated (PUBLIC)
 Acryl prismatic (OFFICE)
- CASAMBI control on request

0 1 2 3

1mm

IP303000 K 4000 K ON
OFFDALI

Sophie-Barat-Schule, Hamburg | Architekten Haslob, Kruse und Partner, Bremen | IWP Ingenieure Schaller, Warnke, Peters, Elmshorn | Fritsche Elektrotechnik, Norderstedt | Foto Jan Haeselich, Hamburg

0 1 2 3

1mm

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

auf Anfrage|on request

3-Phasenschiene|Track
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STRONG 80

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

STRONG 80   Pendelleuchten | Pendant luminaires

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

Raumprägend - der leuchtende Ring

- Opale Abdeckung zur homogenen 
 Beleuchtung
- Direkte und indirekte Lichtanteile für 
 eine ausgewogene Schattigkeit
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Creative - the luminous ring

- Opal cover for homogeneous lighting
- Direct and indirect light distribution 
 ensures balanced shadowing
- CASAMBI control on request

IP403000 K 4000 K DALI

Oxford Martin School, University of Oxford | Architektur Berman Guedes Stretton, London | Planung Hoare Lea, Oxford | Foto WILA UK

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

D   625 mm 4000 K DALI 9986 lm/  84 W 162-001-924 1590,00 €
D   900 mm 4000 K DALI 14848 lm/126 W 162-002-924 2100,00 €
D 1250 mm 4000 K DALI 21687 lm/182 W 162-003-924 2960,00 €
D 1750 mm 4000 K DALI 30028 lm/252 W 162-004-924 3780,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. driver and pendant kit

direkt/indirekt, CRI >80

Pendelleuchte, Baldachin, 3 Stahlseile, höhenverstellbar|
Pendant luminaire, Canopy, 3 steel cables, height-adjustable
H2 max. 3000 mm

H2

D

H

162-00 -     

SIZE 1 D 625 mm  2 D 900 mm  4 D 1250 mm  5 D 1750 mm

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  9 RAL Ihrer Wahl|your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

TAILOR MADE

UGR 19
Microprisma

Anbauleuchte | Surface luminaire Größe | Size
Ø bis zu | up to 2800 mm

Pendelvariante |
Pendant version parallel

Pendel rein direkt |
Pendant only direct
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STRONG 120

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

Powerful - der Lichtkanal, 
für mehr Licht

- Kraftvolle direkte Beleuchtung
- Satinierte Abdeckung für eine 
 homogene Ausleuchtung
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Powerful - the light channel, 
for more light

- Powerful direct lighting
- Satin-coated cover for homogeneous 
 illuminiation
- CASAMBI control on request

IP403000 K 4000 K DALI

STRONG 120  Anbauleuchten | Surface luminaires

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

ACRYL SATINIERT 4000 K DALI 3182 lm/26 W 163-03-924 auf Anfrage
ACRYL PRISMATIK 4000 K DALI 3182 lm/26 W 163-04-924 auf Anfrage

163-0 -     

VERSION 3 Acryl satiniert  4 Acryl Prismatik

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver  9 RAL Ihrer Wahl|your choice

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI  

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

TAILOR MADE

EINBAU / RECESSED

PENDEL / PENDANT
RASTER / LOUVRE

Modulares Lichtliniensystem, Länge frei konfigurierbar|
Modular light line system, length freely configurable

direkt, CRI >80 
B/W 120 mm, H 120 mm,
L millimetergenau|accurate to the millimeter

Gehäuse aus Aluminium, Farbe RAL nach Wahl|
Housing made of aluminium, colour RAL of choice

0 1 2 3

1mm
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TAILOR MADE

STRADA

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

STRADA  Pendelleuchten | Pendant  luminaires

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

Komplettleuchten inkl. Treiber und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. driver and pendant kit 

Ausstrahlung|Distribution 270°, CRI >80, 
D 75 mm, L 1130 - 2805 mm
UGR 22/23

Pendelsatz, 2 Stahlseile, höhenverstellbar|
Pendant kit, 2 steel cable, height-adjustable
H2 3000 mm

L

H
2

D

D

RAL
DALI

MASSE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|ITEM NO.  PREIS |  
DIMENSIONS  DRIVER WATTAGE       weiß|white       silber|silver PRICE
      brutto 

L 1125 mm 4000 K ON/OFF 2300 lm/16 W 155-1125-135-104 155-1125-135-204 425,00 €
L 1405 mm 4000 K ON/OFF 2850 lm/20 W 155-1405-135-104 155-1405-135-204 460,00 €
L 1685 mm 4000 K ON/OFF 3400 lm/23 W 155-1685-135-104 155-1685-135-204 490,00 €
L 2245 mm 4000 K ON/OFF 4900 lm/29 W 155-2245-135-104 155-2245-135-204 560,00 €
L 2525 mm 4000 K ON/OFF 5500 lm/33 W 155-2525-135-104 155-2525-135-204 590,00 €
L 2805 mm 4000 K ON/OFF 5700 lm/36 W 155-2805-135-104 155-2805-135-204 610,00 €

ERWEITERUNGSLEUCHTE|EXTENSION LUMINAIRE
L 1125 mm 4000 K ON/OFF 2300 lm/16 W 155-1125-235-104 155-1125-235-204 355,00 €
L 1405 mm 4000 K ON/OFF 2850 lm/20 W 155-1405-235-104 155-1405-235-204 390,00 €
L 1685 mm 4000 K ON/OFF 3400 lm/23 W 155-1685-235-104 155-1685-235-204 420,00 €
L 2245 mm 4000 K ON/OFF 4900 lm/29 W 155-2245-235-104 155-2245-235-204 490,00 €
L 2525 mm 4000 K ON/OFF 5500 lm/33 W 155-2525-235-104 155-2525-235-204 520,00 €
L 2805 mm 4000 K ON/OFF 5700 lm/36 W 155-2805-235-104 155-2805-235-204 540,00 €

L 1130 mm 4000 K ON/OFF 2300 lm/16 W 155-001-104 155-001-204 410,00 €
L 1410 mm 4000 K ON/OFF 2850 lm/20 W 155-002-104 155-002-204 445,00 €

AUFPREISE|SURCHARGES

Notlicht|Emergency
3h
 190,00 € 

Special RAL  

 + 10%

Treiber|driver

 35,00 € 

SYSTEM
GRUNDLEUCHTE|BASIC LUMINAIRE

SINGLE

SINGLE 155-00 -
SIZE 1 L 1130 mm  3 L 1410 mm

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K  

SYSTEM 155- -35-
SIZE 1125 L 1125 mm  1405 L 1405 mm  1685 L 1685 mm  
 2245 L 2245 mm  2525 L 2525 mm  2805 L 2805 mm

VERSION 1 Gundleuchte|Basic luminaire  2 Erweiterungsleuchte|Extension luminaire

COLOUR 1 weiß|white  2 silber|silver

DRIVER 0 ON|OFF  2 DALI

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K  9 2700 K - 6500 K TunableWhite

zusätzliche Einspeisung|
additional feed
155-802-100 95,00 € 

Grundleuchte
Start modules

Erweiterungsleuchte
Extension luminaire

Erweiterungsleuchte
Extension luminaire

WAND / WALL
Zeitloses Design - stark, effizient, 
langlebig

- Ausstrahlwinkel 270°
- Absolut gleichmäßige Lichtverteilung
- SYSTEM Verbindung von Leuchtenein-
 heiten über einfaches Stecksystem
- Werkzeuglose Aufhängung mit Clips, 
 Aufhängepunkte stufenlos verschiebbar
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Timeless design - strong, efficient, 
durable

- Beam angle 270°
- Absolutely uniform light distribution
- SYSTEM lighting units connected by 
 easy plug-in solution
- Tool-free suspension with clips, 
 suspension points infinitely displaceable
- CASAMBI control on request

IP403000 K 4000 K DALI ON
OFF

3000 K

Kein Aufpreis|No surcharge

standard
RAL

auf Anfrage|on request

2700 K
6500 K
.....

TunableWhite
CRI
>90

Farbwiedergabe|Colour 
Rendering Index
 10,00 €
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G-CONCEPT

WORK

LIFE

PUBLIC

SYSTEM  GIPS|GYPSUM  TZ-55, TZ-100, TZ-200

Kreative Decken- und Wandgestaltung

- TZ-55/TZ-100 bietet exakte recht-
 winklige Gipskanalkonturen
- TZ-200 Gipselemente mit abgerundeten 
 Konturen, hier ergeben sich Lichtverläufe 
 und außergewöhnliche visuelle 
 Wirkungen. Aus Geraden und Viertel-
 bögen lassen sich Kreise und individuelle 
 Formen gestalten

Creative ceiling and wall design

- TZ-55 / TZ-100 offers exact right-angled 
 plaster channel contours 
- TZ-200 plaster elements with rounded 
 contours, this creates light gradients and 
 extraordinary visual effects. Straight 
 lines and quarter circles can be 
 designed into individual shapes
 

IP203000 K 4000 K ON
OFFDALI

Officina Vidre Negre | Damilano studio architects | Foto Andrea Martiradonna

SYSTEM TZ-200 Vollkreis|Full circle

Bestehend aus Gipsmodul-Viertelbögen, bestückt mit LED-Einheit|
Consisting of gypsum module quarter bends, equipped with LED units
Standardgrößen|Standard sizes D 1600 mm, 2400 mm, 3000 mm
auch andere Durchmesser realisierbar|other diameters are possible

LED-Stripes werden mit der rückwandigen Klebefolie des Stripes in die dafür 
vorgesehene Führung des Lichtvouten-Oberteils geklebt. Entsprechende 
Netzteile und Steuergeräte werden in das Unterteil der Lichtvoute gelegt.|
Using the adhesive film of the stripes, the LED stripes are glued into the 
prepared track in the cove element. Corresponding power supply units and 
control units are placed in the lower part of the cove element.

2700 K
6500 K
.....

RGB

Sämtliche Kanäle und Module sind aus Gips und exakt auf die Lichtlösungen abgestimmt. Mit diesem Gesamt-
konzept lassen sich Objekte jederzeit bedarfsgerecht und hocheffzient ausleuchten.|
All channels and modules are made of gypsum and exactly match the lighting systems. This complete solution 
allows projects to be illuminated as needed: variably and with high efficiency at the same time.

Einfach, schnell und sauber setzen Trockenbauer 
die vorgefertigten Gipselemente in die Decken-
Unterkonstruktion oder das Wand-Ständerwerk 
ein. Die Gefahr von Fugen oder Kantenrissen ent-
steht praktisch nicht mehr. Nachdem die Fugen
verspachtelt und die Wände bzw. Decken gestrichen
sind, lassen sich die passgenauen Leuchten sehr 
einfach montieren und elektrifizieren.|
Contractors simply install the prefabricated gypsum 
elements in the ceiling substructure or wall posts. 
The risk of cracks appearing in joints or edges 
is virtually eliminated. After joints have been 
plastered and the walls and/or ceilings have been 
painted, the luminaires can be easily installed.

Tunable
White

GOLD Voute

Bad. Staatsbrauerei Rothaus AG, Fotos mit freundlicher Genehmigung von M Brendlin, Schliengen 

Qualität aus einer Hand: Das G-Concept verbindet technisch hochwertige Licht-
lösungen und das vorgefertigte Gipselemente für den Trockenbau, ob Einbau-
kanäle, Decken- oder Wandeinbauleuchten und Lichtvoutensysteme.|Quality 
from a single source: The G-Concept combines technically high-quality lighting 
solutions and the prefabricated gypsum elements for use in dry lining, whether 
installation ducts, recessed ceiling or wall luminaires and cove lighting systems.

LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

TAILOR MADE
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GREAT

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear light

PUBLIC

GREAT  Pendelleuchten | Pendant  luminaires

LINEAR  lineares Licht  |  Linear light

Schwebendes Lichtobjekt, auf das 
Wesentliche reduziert

- Nur 36 mm hoher Ring aus 
 gepulvertem Aluminium
- Dünne umlaufende LED-Lichteinheit
- Ausstrahlung ohne sichtbare 
 Unterbrechungen
- CASAMBI-Steuerung auf Anfrage

Floating light object, reduced to the 
essentials

- Only 36mm thin made of powder-
 coated aluminium
- Thin peripheral LED lighting unit
- Distribution without visible 
 interruptions
- CASAMBI control on request

IP203000 K 4000 K DALI

TAILOR MADE

VERTICALunendliche Weiten |
    endless expanses ...

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

D   560 mm 4000 K DALI 3420 lm/  48 W 161-001-124 850,00 €
D   810 mm 4000 K DALI 5140 lm/  72 W 161-002-124 950,00 €
D 1130 mm 4000 K DALI 7280 lm/102 W 161-003-124 1150,00 €
D 1580 mm 4000 K DALI 10280 lm/144 W 161-004-124 1400,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber und Pendelsatz|
Complete luminaires incl. driver and pendant kit

direkt, CRI >80, H 36 mm

Pendelsatz, 2 Stahlseile, höhenverstellbar|
Pendant kit, 2 steel cable, height-adjustable
H2 3000 mm

D

H

H
2

D2

161-00 -12     

SIZE 1 D 560 mm     2 D 810 mm  
 3 D 1130 mm   4 D 1580 mm

KELVIN 3 3000K  4 4000K

COLOUR

Kombi  
  PEARL + 
    GREAT
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VELTO

WORK

LIFE
LINEAR 
lineares Licht  |  Linear ight

PUBLIC

VELTO  Stehleuchten | Floor Standing luminaires

LINEAR  lineares Licht  |  Linear Light

Ideal für Doppelarbeitsplätze

- 145° Ausstrahlungswinkel des indirekten 
 Lichtanteils, effizient und gleichmäßig
- Präsenz- und Tageslichtsensor individuell 
 zu- und abschaltbar
- Komfortable Touch-Bedienung
- Elegantes Design, Profil nur 36 x 52 mm
- Beste Entblendung

Ideal for double workplaces

- 145° beam angle of the indirect light 
 component, efficient and uniform
- Presence and daylight sensor 
 individually switched on and off
- Comfortable touch operation
- Elegant design, profile only 36x52mm
- Optimised glare control

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

DIM Sensor 3000 K Phase DIM 8960 lm/72 W VEL-6702-21-30-PT 1190,00 €
DIM Sensor 4000 K Phase DIM 9430 lm/72 W VEL-6702-21-40-PT 1190,00 €
TunableWhite 3000-6000 K DALI 7070 lm/72 W VEL-6702-21-TW-PT 1440,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber|Complete luminaires incl. driver

UGR 12, γ ≥ 65° cd/m2 < 1000
 
mit integriertem Präsenz- und Tageslichtsensor (-PT), dimmbar
direkt/indirekt, CRI >80, L 1205 mm, B/W 52 mm, H 1960 mm
Profil 52 x 36 mm, silbergrau matt

with integrated presence and daylight sensor (-PT), dimmable
direct/indirect, CRI >80, L 1205 mm, B/W 52 mm, H 1960 mm
Profile 52 x 36 mm, silver grey matt

L

H

580 mm

B / W

420 mm

H
1

IP40UGR 
12

3000 K 4000 K Phase
DIMDALI2700 K

6500 K
.....

Lichtverteilung direkt/indirekt, 
getrennt schaltbar|Light distribution 
direct/indirect, separately switchable

Planungsbeispiel|Planning example

Doppelarbeitsplatz 
VELTO Stehleuchte 4000 K
Em Arbeitsfläche 850 lx
Em Umgebungsbereich 390 lx
Höhe der Bezugsebene 0,75 m

Double workplace
VELTO floor luminaire 4000K
Em Task area 850 lx
Em Surrounding area 390 lx
Height of the reference plane 0.75m

L

H
2

H

B / W

Passende Pendelleuchte|Matching Pendant luminaire

UGR 13, γ ≥ 65° cd/m2 < 1000, 
direkt/indirekt, CRI >80, L 1280 mm, B/W 48 mm, H 76 mm, H2 1500 mm

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

Pendelleuchte|Pendant 3000 K DALI 7403 lm/53 W VEL-4702-22-30 549,00 €
Pendelleuchte|Pendant 4000 K DALI 7830 lm/53 W VEL-4702-22-40 549,00 €
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FACTORY  Stehleuchten | Floor standing  luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

FACTORY
Touch DIM 4000 K DALI 8700 lm/62 W 128-003-224 925,00 €
Präsenzmelder 4000 K DALI 8700 lm/62 W 128-003-234 1105,00 €

FACTORY 3
Touch DIM 4000 K DALI 13000 lm/86 W 128-006-224 1295,00 €
Präsenzmelder 4000 K DALI 13000 lm/86 W 128-006-234 1475,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber|
Complete luminaires incl. driver 

direkt/indirekt , CRI >80

Factory
LxB/W 645 x 350 mm, H 1950 mm,
H2 62 mm

Factory 3
LxB/W 621 x 311 mm, H 1965 mm,
H2 55 mm

128-00 -2

DESIGN  3  FACTORY  6  FACTORY 3
 
DRIVER 2 Touch DIM  3 Präsenzmelder

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

L

H

L1

B / W

B1 / W1

H
2

PARO  Stehleuchten | Floor standing  luminaires

VARIANTE| KELVIN TREIBER| LEISTUNG| ART.-NR.|  PREIS| 
VERSION  DRIVER WATTAGE ITEM NO.  PRICE 
      brutto 

Touch DIM 4000 K DALI 7300 lm/56 W 137-001-124 876,00 €
Präsenzmelder 4000 K DALI 7300 lm/56 W 137-001-134 1025,00 €

Komplettleuchten inkl. Treiber|
Complete luminaires incl. driver 

direkt/indirekt , CRI >80, 
LxB/W 730 x 445 mm, H 1950 mm

137-001-

COLOUR  1  weiß|white  2  silbergrau|silver grey
 
DRIVER 2 Touch DIM  3 Präsenzmelder

KELVIN 3 3000 K  4 4000 K

L

H

L1

B / W

B1 / W1

LCS (Light 
Control Structure)

FACTORY 3
- Asymmetrische Lichtverteilung in den 
 Raum | Asymmetrical light distribution
- 80% indirekt / 20% direkt
- bis zu | up to  13.000 Llm

TAILOR MADE 

FACTORY / PARO

WORK

LIFE

PUBLIC

Stehleuchten - die ästhetische 
Stand-alone-Lösung

-  Die neueste Generation der FACTORY 
 mit ihrem großen asymmetrischen 
 Indirektanteil zur Grundbeleuchtung 
 des Büros
- PARO, optisch filigran, LCS (Light Control 
 Structure) für blendfreies Licht im 
 Betrieb und transparente Optik im
 ausgeschalteten Zustand

Floor luminaires - the aesthetic 
stand alone solution

- The latest generation of the FACTORY 
 with its large asymmetrical indirect
 component for general lighting of 
 the office
- PARO, visually elegant, LCS (Light Control 
 Structure) for glare-free light during 
 operation and transparent optics 
 when switched off

IP303000 K 4000 K ON
OFFDALI IP20

LINEAR 
lineares Licht  |  Linear ight
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ACOUSTIC

ACOUSTIC  Modul Pendelleuchten | Modul Pendant luminaires

PLANE  flächiges Licht  |  Plane light

DESIGN 1
Acoustic Element rot, Rand schräg|
Acoustic element red, angled edge

DESIGN 2
Acoustic Element grau, Ring silbergrau|
Acoustic element grey, Ring silver grey

DESIGN 3 
Stand-Alone Acoustic Element grün, Rand schräg, grün|
Stand-Alone Acoustic element green, angled edge, green

AC-

SIZE 1 D 1200 mm  2 D 850 mm  3 D 625 mm

VERSION  Rand|Edge

 1 schräg|angled

 2 gerade|straight

 3 Ring weiß|white 

 4 Ring silber|silver

OPTIC 1 3D Struktur|structure  

 2 Textil  

 3 Lackiert|lacquered

COLOUR 1 weiß|white  2 grau|grey 3 schwarz|black  
 4 rot|red  5 grün|green

BITTE geben Sie bei Ihrer Bestellung die gewünschte Leuchte CLEAR oder 
ALPHABET SPECTRA am Ende der Artikelnummer an! PLEASE specify the 
desired luminaire CLEAR or ALPHABET SPECTRA at the end of the item 
number when ordering! AC--XX

TAILOR MADE
LINEAR

DESIGN 3

DESIGN 2

DESIGN 1

Möglicher Leuchteneinsatz|Possible luminaire insert
ALPHABET SPECTRA CLEAR

AC-1114-XX

AC-2332-XX

AC-2135

Elemente für perfekte Raumakustik

Die akustikwirksamen Elemente absorbie-
ren den auftreffenden Schall um 90 % 
(NRC 0,9) - nur 10 % werden in den Raum 
zurück reflektiert: 
Optimale Voraussetzungen für die Konzen-
tration und Kommunikation in kleinen 
Büroeinheiten bis hin zum Großraumbüro.

Durch die Kombination von Licht- und 
Akustikfunktion entsteht kein zusätzlicher
Montageaufwand. Eine Vielzahl von 
Farbausführungen steht für Ihr neues 
Wohlfühl-Büro zur Auswahl.

Elements for perfect accoustics

The acoustically effective elements absorb 
90% of incidental noise (NRC 0.9) - and only 
reflect 10% back into the room: optimum 
prerequisites for promoting concentration 
and communication in offices of any size 
all the way up to open-plan spaces.

By combination of light and acoustic 
function extra mounting work can be 
avoided. There are a wide range of colour 
designs for you to choose from for your 
new feel-good office.

ACOUSTIC Absorber

Die Absorber sind wahlweise mit Stoff bezogen oder bedruckbar, hier ist nahe-
zu alles möglich, Formen, Gestaltung, sprechen Sie uns gerne an!|
The absorbers are optionally covered with fabric or printable, almost everything
is possible here, shapes, designs, please do not hesitate to contact us!

als Flügel | as a wing

in das Akustikelement integriert |
integrated in the acoustic element 

9

5

0
125 Hz 250 Hz 500 Hz 1000 Hz 2000 Hz 4000 Hz

N
ac

hh
al

lze
it

Frequenz

min. empfohlene Nachhallzeit max. empfohlene Nachhallzeit Nachhallzeit ohne Absorber Nachhallzeit mit Absorber

WIR ermitteln für SIE, Anzahl bzw. Fläche an Absorbern |
 WE determine for YOU, number or area of absorbers

ACOUSTIC + STRADA

58   59   SCHMITZ | WILA 



STRONG 1 + 2

SIZESAMMLUNG | COLLECTION
Unser Service für Sie!

Denken Sie noch an dieses eine Projekt, 
da gab es diese spezielle Leuchte, 
die genau die richtigen Anforderungen 
erfüllte ...

Wie alle müssen auch wir unser Portfolio 
übersichtlich gestalten für Sie und für uns! 
Aber diese eine Leuchte finden Sie be-
stimmt in unserer „Sammlung“ im Internet 
unter PRODUKTE oder sprechen Sie uns 
gerne an, gemeinsam finden wir bestimmt 
wieder die eine passende Leuchte für Ihr 
Projekt!

Als Inspiration haben wir diese Seiten für 
Sie erstellt, ein Blick zurück und hoffent-
lich ein Blick in eine gemeinsame Zukunft!

Our service for you!

Thinking about this one project, there 
was this particular luminaire that met 
exactly the right requirements ...

Like everyone else, we have to design 
our portfolio clearly for you and for us! 
But you will certainly find this one lamp 
in our „collection“ on the Internet under 
PRODUCTS or feel free to contact us, 
together we will definitely find the right 
lamp for your project again!

As an inspiration, we have created these 
pages for you, a look back and hopefully 
a look into a common future!

Das Design ist bewusst minimalistisch. Hinter einer Blende aus eloxiertem Aluminium 

scheint beidseitig Licht hervor. Per Laser lässt sich diese individualisieren und wird 

Teil des Lichtobjekts. Warum nicht einfach auch die Abdeckung des Aluminiumprofils 

für eine leuchtende Grafik nutzen? 
The design is deliberately minimalistic: Light emanates from opposite sides 

of an anodised aluminium panel. These can be personalised by laser 

and become part of the light object. Why not use the front cover of the 

aluminium profile to display some graphics?

Die Aluminiumabdeckung kann auf 
Anfrage individuell farbig hinterleuchtet 
werden | The aluminum front cover can be 
backlit individually on request

Montagevielfalt, Einbau-, Anbau- und Pendelleuchten

Hoher Sehkomfort - Parabollamellenraster, UGR < 19, BAP

Homogene Bleuchtung - Opalscheibe

Alleinstellungsmerkmal Edelstahl

Montagefreundlich

Assembly variety, recessed, surface and pendant luminaires

High visual comfort - parabolic louvre, UGR < 19, VDU

Homogeneous illumination - opal screen

Unique selling point stainless steel

Easy-fit turnkey

Raster | Louvre    /   OPAL

LxB|W  102 - 177 mm, H 80 mm

LED 590 - 3140 Llm

Breite | Width  65 mm

Homogene Ausleuchtung mit hohem Wirkungsgrad 
STRONG 1 flächenbündig in die Gipskartonkonstruktionen | STRONG 2 Anbau- oder abgehängtes System
Kombination von Leuchtenmodulen variable Länge, auch Eckverbindungen
Satinierte Acrylabdeckung + prismatische Abdeckung 

Homogeneous illumination with a high degree of efficiency 
STRONG 1 recessed into the plasterboard structures | STRONG 2 surface-mounted or pendant system
Combining several lighting modules with each other, also corner joints
Satinised acrylic cover + prismatic cover

|______|
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ALPHABET
FOCUS

SIZES

340 mm
15 W, 1760 Llm, 117 Llm/W 

440 mm 
27 W, 3130 Llm, 116 Llm/W

625 mm 
53 W, 6430 Llm, 121 Llm/W 

860 mm
94 W, 12580 Llm, 134 Llm/W 

COLOURS

 white
 
 black

 silver

Individual

  orange 

 red

 graphite

MS-3 Montage | Mounting
Schnelle und wirtschaftliche Beleuchtungs-

anpassung durch Wechsel oder Nachrüsten 

der Lichtoptik bei Raumnutzungsänderungen

Quick and efficient lighting adaptation by 

changing or supplementing liteoptics in cases of 

alternating room utility

Individuell und präzise fokussierbar |

Individually and precisely focusable

DA | ET  95 - 280 mm

LED  5 - 38 W  /  590 - 3900 lm

3000 K  4000 K

LxB | W 127 - 177 mm, 
DA | CO 120 - 170 mm,
ET | RD 150 - 200 mm
LED  600 - 2250 Llm

Abdeckung opal satiniert für 
homogene Ausleuchtung  
Ohne sichtbare Schrauben 
Insektendicht
 
Cover opal satinised for uniform 
illumination  
Without visible screws 
Insect-proof

Leuchtenkörper sehr flach, nur 43 mm 
Extremely flat housing, only 43mm
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